



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про визнання бійців-добровольців,
які брали участь у захисті територіальної цілісності
та державного суверенітету на сході України**

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 12 – 14 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, віддаючи шану та враховуючи внесок бійців добровольчих формувань у захист територіальної цілісності та незалежності України, обласна рада
в и р і ш и л а:

1. Визнати бійцями-добровольцями, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України (далі — бійці-добровольці АТО), осіб із числа мешканців Дніпропетровської області, які перебували чи перебувають у складі добровольчих формувань, що були створені або самоорганізовані для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності держави, але в подальшому не увійшли до складу Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії України й інших створених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів.

2. Створити при обласній раді та обласній державній адміністрації комісію із надання статусу бійців-добровольців АТО (далі — комісія).

3. Рекомендувати департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації у двотижневий термін подати на затвердження склад та Положення про комісію.

4. Затвердити спільним розпорядженням голів обласної ради та обласної державної адміністрації склад та Положення про комісію.

5. Бійцям-добровольцям – громадянам України, які постійно проживають на території Дніпропетровської області, мають бути видані посвідчення відповідного зразка.

6. Рішення обласної ради опублікувати в газеті „Зоря”, оприлюднити на інтернет-сторінці обласної ради та в інших засобах масової інформації області.

7. Звернутися до Верховної Ради України з пропозицією законодавчого врегулювання підстав та процедури встановлення статусу, обсягу соціальних пільг та гарантій для учасників добровольчих формувань антитерористичної операції на сході України, які в подальшому не увійшли до складу створених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів.

8. Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на заступника голови обласної ради Куємчяна М.С., контроль – на постійну комісію обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності.

**Виконуючий обов'язки
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про регіональну Програму створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про страховий фонд документації України”, Постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 „Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації” (зі змінами та доповненнями), урахуваючи звернення голови облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити регіональну Програму створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки (додається).
2. Рекомендувати райдержадміністраціям, міським радам організувати розробку та затвердження в містах (районах) регіональних програм створення страхового фонду документації.
3. Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на управління цивільного захисту Дніпропетровської облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА
створення страхового фонду документації Дніпропетровської області
на 2016 – 2020 роки

м. Дніпро
2016 рік

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання програми

Страховий фонд документації України – упорядкований банк документів, зафіксованих на мікрографічній плівці чи інших компактних носіях інформації, взятих на державний облік і довгострокове надійне зберігання.

Регіональний страховий фонд документації Дніпропетровської області є банком документів страхового фонду документації, який створюється Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, і складовою частиною страхового фонду документації України (далі – СФД).

Формування СФД України проводиться на плановій основі шляхом розроблення й реалізації галузевих та регіональних програм створення СФД.

Підставою для розроблення обласних (регіональних) програм створення СФД є номенклатура виробів і продукції, переліки об'єктів і споруд систем життєзабезпечення населення, транспортних зв'язків, об'єктів будівництва промислового та цивільного призначення, культурної спадщини, унікальних документальних пам'яток, переліки техногенно та екологічно небезпечних, а також інших об'єктів, документація на які підлягає закладанню до обласних (регіональних) СФД.

Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом (реконструкцією) об'єктів повинно здійснюватися лише за умов закладання технічної та проектної робочої документації до СФД України, що повинно підтверджуватися відповідними актами, які видає центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері СФД.

Проект регіональної Програми створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Закону України „Про страховий фонд документації України”, Постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 „Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації” (зі змінами та доповненнями).

Виконання Програми має важливе значення для забезпечення сталої роботи підприємств, установ та організацій і об'єктів системи життєзабезпечення населення та транспортних сполучень у разі виникнення надзвичайних ситуацій у області, а також для проведення аварійно-відновлювальних робіт при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або стихійних лих.

Програма дасть змогу створити СФД на об'єкти і споруди підприємств, установ та організацій Дніпропетровської області, який забезпечить:

Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області необхідно документальною документацією для проведення аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт на підприємствах промисловості, житлово-комунального господарства, соціальної сфери;

місцеві органи виконавчої влади й органи місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб документацією для проведення відбудовчих робіт, а також її реставрацію в разі пошкодження.

Перелік завдань і заходів Програми викладено у додатку 1 до додатка до рішення обласної ради. Додаток 2 до додатка до рішення обласної ради містить перелік скорочень, використаних у тексті Програми.

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб – постачальників документації документами обласного СФД для проведення будівельних, відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період, збереження культурної спадщини на випадок втрати або псування оригіналу документа, а також для організації виробництва продукції господарського призначення, що має важливе значення для сталого функціонування економіки області у разі втрати або неможливості отримання документації на неї.

Створення підприємствами обласного СФД допоможе координувати організаційну та інформаційну взаємодію при запобіганні чи ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, підвищити оперативність робіт, зменшити витрати на ліквідацію та усунення наслідків надзвичайних подій.

Для досягнення мети Програми необхідно створити обласний СФД:

на об'єкти і продукцію промислових підприємств, що мають важливе значення для сталого функціонування економіки області, організації виробництва продукції у разі втрати або неможливості отримання документації на неї та відбудови об'єктів;

на об'єкти будівництва для проведення відбудовчих робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та відбудовчих робіт на об'єктах і спорудах систем життєзабезпечення, соціальної сфери і транспортних зв'язків, комунальних підприємств у разі втрати або неможливості отримання документації на них;

на рухомі пам'ятки культурної спадщини для їх відтворення та документації на них у випадку втрати оригіналів, а також для реставрації у разі пошкодження оригіналів;

на нерухомі пам'ятки культурної спадщини для проведення відбудовчих робіт (реставрація, ремонт) на об'єктах культурної спадщини, зруйнованих в умовах особливого періоду та надзвичайних ситуацій, а також через природне старіння конструкцій.

на закінчені будівництвом об'єкти для проведення відбудовчих робіт на об'єктах та відтворення документації на них у випадку втрати оригіналів.

Зведені дані за Програмою наведені у додатку 3 до додатка до рішення обласної ради. Додаток 4 до додатка до рішення обласної ради містить перелік підприємств (установ, організацій), інформацію про місця їх розташування, перелік об'єктів, назви комплектів документації, її вид та орієнтовний обсяг, термін подання до підприємства СФД, назви організацій, які постачають документацію для виготовлення документів страхового фонду, загальну орієнтовну вартість робіт, назву підприємства СФД, джерела фінансування.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Досягнення мети здійснюється шляхом створення СФД, який передбачає підготовку та постачання документації для виготовлення мікрофільмів у Південно-східному регіональному центрі СФД у обсязі, потрібному та достатньому для відбудови об'єктів і споруд та проведення на них аварійно-рятувальних робіт, у тому числі об'єктів масового скупчення людей: об'єктів культури та дозвілля, вокзалів, аеропортів, лікувальних закладів та установ, навчальних закладів, і проводиться планово методом реалізації Програми.

Комплект документації готується на підприємствах (установах) та надається до Південно-східного регіонального центру СФД після спільного визначення її придатності для закладання до СФД, він повинен бути достатнім для проведення будівельних (відбудовчих) робіт на об'єктах під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період. Постачальник документації несе відповідальність за склад і обсяг проектної документації для будівництва, яка підлягає мікрофільмуванню.

Комплект документів, необхідних для відновлення виробництва продукції, повинен мати: конструкторську, технологічну, нормативну та ремонтну документацію, креслення на оснащення, документацію на нестандартизоване обладнання.

У процесі реалізації Програми можливі уточнення щодо переліку підприємств, об'єктів та обсягів документації, термінів подання документації на мікрофільмування до підприємства СФД (Південно-східний регіональний центр СФД).

Вартість, що складається з вартості робіт щодо підготовки документації на підприємстві (установі) та виготовлення документів страхового фонду Південно-східним регіональним центром СФД, може коригуватися при укладенні договорів.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Реалізація заходів Програми розрахована на 2016 – 2020 роки в один етап. Початок виконання – 2016 рік, завершення – 2020 рік.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Завдання і заходи Програми формуються відповідно до її мети й забезпечують створення місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, юридичними особами (постачальниками документації) обласного СФД для проведення будівельних, відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та в особливий період, збереження культурної спадщини на випадок втрати або псування оригіналу документа, а також організації виробництва продукції господарського призначення, що має важливе значення для сталого

функціонування економіки області у разі втрати або неможливості отримання документації на неї.

Заходи Програми, їх цільове призначення, якісні та кількісні характеристики можуть коригуватися й уточнюватися у процесі реалізації.

Роботи з підготовки документації до мікрофільмування згідно з вимогами нормативних документів мають виконувати безпосередньо підприємства-постачальники документації. У разі відсутності відповідних спеціалістів на підприємстві регіональний центр надає платні послуги щодо виконання цих робіт. Вартість робіт з надання цієї послуги залежить від якості й кількості документації, яка надається на мікрофільмування, та визначається фахівцями регіонального центру безпосередньо при укладенні договору за результатами вхідного контролю комплекту документації.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Відповідно до статті 24 Закону України „Про страховий фонд документації України” та пункту 18 Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 (зі змінами та доповненнями), фінансування Програми здійснюється щорічно за рахунок місцевих бюджетів, власних коштів постачальників документів та інших джерел, передбачених законодавством.

Розрахунок фактичної вартості робіт з формування СФД проводиться регіональними центрами СФД на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2003 року № 1553 „Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними установами державної системи страхового фонду документації у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації” (зі змінами) та наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України від 09 листопада 2004 року № 157/697/380 „Про затвердження Порядку та умов надання платних послуг бюджетними установами державної системи страхового фонду документації у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 березня 2005 року за № 292/10572.

Вартість робіт щодо формування регіонального СФД на об'єкти і споруди підприємств, установ та організацій, що визначені у Програмі, розраховується при укладенні договору постачальниками документації з Південно-східним РЦ СФД за результатами вхідного контролю комплекту документації, з урахуванням змін чинного законодавства, інфляційних процесів, а також залежить від стану документації, що підлягає закладанню до СФД.

Південно-східний регіональний центр СФД надає платні послуги з виготовлення документів СФД за калькуляцією, яка розрахована на підставі нормативних документів системи СФД. Вартість робіт з формування СФД має дві складові: підготовку документації до мікрофільмування згідно з

вимогами нормативних документів та виготовлення документів СФД.

Формування ціни на платні послуги проводиться згідно з розрахунком витрат, пов'язаних з організацією та наданням цих послуг.

Розрахунок вартості послуг здійснюється за стандартами СОУ 84.2.-37552598-003:2015 „Страховий фонд документації. Нормативи витрат матеріалів у мікрографії” та СОУ 84.2.-37552598-004:2015 „Страховий фонд документації. Нормативи трудомісткості технологічних операцій виготовлення мікрофільмів страхового фонду”, прийнятими наказом Державної архівної служби України від 26 травня 2015 року № 88.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Замовником Програми є управління цивільного захисту облдержадміністрації, що координує розробку й реалізацію заходів за напрямками Програми.

Відповідальність стосовно забезпечення необхідними документами для створення СФД покладається на міських голів, голів райдержадміністрацій і керівників підприємств, установ та організацій.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці.

Строки та форми звітності передбачають щоквартальне інформування керівництва обласної ради та облдержадміністрації про хід виконання Програми в цілому та її окремих складових до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Результатом виконання Програми має стати забезпечення функціонування обласної підсистеми державної системи запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, внаслідок чого зменшаться витрати на ліквідацію їх наслідків.

Реалізація Програми дозволить створити до 2020 року СФД 12 підприємств промисловості, 14 підприємств водопостачання та каналізації, 7 підприємств тепlopостачання, 1 підприємства електропостачання, 6 підприємств системи транспортних зв'язків, 85 закладів соціальної сфери, 7 нерухомих пам'яток культурної спадщини, потенційно небезпечних об'єктів та понад 74 закінчених будівництвом об'єктів, що дасть можливість у разі потреби забезпечити заходи, спрямовані на ліквідацію наслідків аварій та катастроф, документами СФД, потрібними для проведення відбудовчих робіт на об'єктах Дніпропетровської області.

Показники оцінювання ефективності виконання Програми наведені у додатку 5 до додатка до рішення обласної ради.

Програма дозволить у разі потреби органам виконавчої влади в найкоротші терміни організувати проведення будівельних та аварійно-відновлювальних робіт на підприємствах, які мають важливе значення для сталого функціонування економіки області, об'єктах і спорудах систем життєзабезпечення населення, транспортних зв'язків на потенційно небезпечних об'єктах, пам'ятках культури та архітектури Дніпропетровської області.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 1
до додатка до рішення
обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів регіональної Програми створення страхового фонду документації
Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікувані результати виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	Усього	
1. Реалізація державної політики у сфері страхового фонду документації Дніпропетровської області	1.1. Виготовлення документів страхового фонду	Південно-східний регіональний центр страхового фонду документації	2016 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	760,1	776,51	1761,7	701,1	743,4	4742,81	Реалізація Програми дозволить створити до 2020 року СФД 12 підприємств промисловості, 14 підприємств водопостачання та каналізації, 7 підприємств теплопостачання.
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	11,5	106,5	196,2	68,1	70,2	452,5	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відновлення	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік		Усього
				Інші джерела	748,6	670,01	1565,5	633,0	673,2	4290,31	1 підприємства електропостачання, 6 підприємств системи транспортних зв'язків, 85 закладів соціальної сфери, 7 нерухомих пам'яток культурної спадщини, потенційно небезпечних об'єктів та понад 74 закінчених будівництвом об'єктів

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Перелік скорочень

ВЗГР	Верхньодніпровський завод потужного радіобудування
ВРМ	вагоноремонтні майстерні
ДОФТЛ	Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня
ДП	державне підприємство
ДГП	державне промислове підприємство
ДМП ВКГ	державне міське підприємство водопровідно-каналізаційного господарства
ЖКП	житлово-комунальне підприємство
ЗШ	загальноосвітня школа
КД	конструкторська документація
КЗ	комунальний заклад
КП	комунальне підприємство
КВП	комунальне виробниче підприємство
НМТЗ	Новомосковський трубний завод
МКП	міське комунальне підприємство
МОЗ	Міністерство охорони здоров'я України
м/ф	мікрофільмування
НД	нормативна документація
НВК	навчально-виховний комплекс
НПД	науково-проектна документація
ОД	облікова документація
ОКЗО	обласний комунальний заклад освіти
ПАТ	публічне акціонерне товариство
ПДБ	проектна документація будівництва
ПКД	проектно-кошторисна документація
ПНО	потенційно небезпечні об'єкти
РЦ СФД	регіональний центр страхового фонду документації
ТД	технологічна документація
ТОВ	товариство з обмеженою відповідальністю
УКБ ОДА	управління капітального будівництва облдержадміністрації

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 3
до додатка до рішення
обласної ради

Зведені дані за Програмою

№ з/п	Назва розділу	Кількість підприємств (організацій, установ)	Кількість об'єктів	Обсяг документації (аркушів формату А4)	Термін подання документації на м/ф (рік)	Загальна орієнтовна вартість робіт, тис. грн	Етапи фінансування, тис. грн					Джерела фінансування
							2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	
1.	Промисловість	12	45	167987	2016 – 2020	3094,8	488,7	274,8	1312,2	500,8	518,3	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством
2.	Система водопостачання та каналізації	14	34	9784	2016 – 2020	187,71	11,7	59,11	46,2	39,9	30,8	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством

№ з/п	Назва розділу	Кількість підприємств (організацій, установ)	Кількість об'єктів	Обсяг документації (аркушів формату А4)	Термін подання документації на м/ф (рік)	Загальна орієнтовна вартість робіт, тис. грн	Етапи фінансування, тис. грн					Джерела фінансування
							2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	
3.	Система теплопостачання	7	17	7498	2016 – 2020	142,9	36,9	46,2	42,6	8,8	8,4	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством
4.	Система електропостачання	1	1	905	2016 – 2020	16,7	16,7	--	--	--	--	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством
5.	Об'єкти системи транспортних зв'язків	6	26	10758	2016 – 2020	201,2	30,7	46,4	46,5	46,6	31,0	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством

№ з/п	Назва розділу	Кількість підприємств (організацій, установ)	Кількість об'єктів	Обсяг документації (аркушів формату А4)	Термін подання документації на м/ф (рік)	Загальна орієнтовна вартість робіт, тис. грн	Етапи фінансування, тис. грн					Джерела фінансування
							2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	
6.	Соціальна сфера	85	102	39435	2016 – 2020	826,9	40,4	246,0	286,6	99,0	154,9	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством
7.	Нерухомі пам'ятки культурної спадщини	7	7	1374	2016 – 2020	26,8	–	23,4	3,4	–	–	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством

№ з/п	Назва розділу	Кількість підприємств (організацій, установ)	Кількість об'єктів	Обсяг документації (аркушів формату А4)	Термін подання документації на м/ф (рік)	Загальна орієнтовна вартість робіт, тис. грн	Етапи фінансування, тис. грн					Джерела фінансування	
							2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік		
8.	Закінчені будівництвом об'єкти	74	79	12730	2016 – 2020	245,8	135,0	80,6	24,2	6,0	–	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	
9.	ПНО	Визначастя за фактом	Визначастя за фактом	Визначастя за фактом	2016 – 2020	Визначастя за фактом	Визначастя за фактом	Визначастя за фактом	Визначастя за фактом	Визначастя за фактом	Визначастя за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	
Разом:							4742,81	760,1	776,51	1761,7	701,1	743,4	

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 4
до додатка до рішення
обласної ради

Перелік підприємств, установ та організацій, що формують обласний страховий фонд документації

№ з/п	№ позиції	Назва підприємства, установи, організації, адреса	Назва об'єкта будівництва підприємства (будівлі, споруди). Назва, позначення виробу	Назва комплексу документів на об'єкт будівництва, на виробництво, на виробничу продукцію	Вид документації за ДСТУ 33.104	Обсяг документації, аркушів формату А4	Термін постачання документації до підприємства СФД, рік	Постачальник (назва підприємства, організації), його адреса	Загальна (орієнтовна) вартість робіт, тис. грн	Джерела фінансування	Назва підприємства СФД
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
І РОЗДІЛ. ПРОМИСЛОВІСТЬ											
1.	1.1.	ПАТ „Дніпровський металургійний комбінат ім. Ф.Е. Дзержинського”, 51925, м. Дніпро-дзержинськ, вул. Кірова, 186	Реконструкція кінцево-компресорного цеху з установкою універсально-го газофікатора	Проектно-робоча документація	ПДБ	57	2016	ПАТ „Дніпровський металургійний комбінат ім. Ф.Е. Дзержинського”, 51925, м. Дніпро-дзержинськ, вул. Кірова, 186	1.3	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	1.2.		Реконструкція конвенторного цеху із спорудженням двох установок десульфурації чавуну			13500	2016		248.4	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	1.3.		Реконструкція ДП № 8. Доменний цех			24500	2018		450,8		
	1.4.		Реконструкція діючої аглофабрики із спорудженням кільцевого охолоджувача та сучасної системи газочислення аспіраційних газів			24000	2018		441,6		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2.	2.1.	ТОВ „Позитрон GMBH“: 52208. м. Жовті Води, вул. 8-го Берез- ня. 46	Будівлі, інженерні мережі	Проектно- робоча до- кументація	ПДБ	90	2017	ТОВ „Позит- рон GMBH“: 52208. м. Жовті Во- ди, вул. 8-го Березня, 46	1.8	За рахунок власних під- приємств, установ, ор- ганізацій та інших джерел, пе- редбачених законодав- ством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ.
3.	3.1.	ПАТ „Дніпро- важмаш“: 49000. м. Дніпропет- ровськ, вул. Сухий острів, 3	Будівлі, спорудн. плани, інженерні мережі	Проектно- робоча документа- ція, плани, схе- ми	ПДБ	120	2016	ПАТ „Дніп- роважмаш“: 49000. м. Дніпро- петровськ, вул. Сухий острів, 3	2.3		
	3.2.					120	2017		2.3		
	3.3.					120	2018		2.3		
	3.4.					120	2019		2.3		
	3.5.					120	2020		2.3		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4.	4.1.	ПАТ „Нікопольський завод феросплавів“, 53200. м. Нікополь, вул. Електрометалургів, 310	Корпус 1. Стенд для сушіння ковша	Проектно-робоча документація, плани, схеми	ПДБ	502	2016	ПАТ „Нікопольський завод феросплавів“, 53200. м. Нікополь, вул. Електрометалургів, 310	9.2	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Добровольців, 17
	4.2.		Переведення газоспоживчого обладнання ПЦ-9 на феррогаз			1607	2017		29.6		
	4.3.		Реконструкція газоочищення вентиляційних систем			7315	2019		134.6		
5.	5.1.	ПАТ „Свраз Дніпродзержинський коксохімічний завод“, 51901. м. Дніпродзержинськ, вул. Колеусівська, 1	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація, плани, схеми	ПДБ	1000	2016	ПАТ „Свраз Дніпродзержинський коксохімічний завод“, 51901. м. Дніпродзержинськ, вул. Колеусівська, 1	18.4		
	5.2.					900	2017		16.6		
	5.3.					900	2018		16.6		
	5.4.					900	2019		16.6		
	5.5.					900	2020		16.6		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6.	6.1.	ТОВ „ІНТЕРПАЙП „НІКО ТЬЮБ“; 53201, м. Нікополь, просп. Трубни- ків, 56	Будівлі, споруди, плани, ін- женерні ме- режі	Проектно- робоча документа- ція, плани, схе- ми	ПДБ	900	2017	ТОВ „ІНТЕР- ПАЙП НІКО ТЬЮБ“, 53201, м. Нікополь, просп. Труб- ників, 56	16,6	За рахунок власних коштів під- приємств, установ, ор- ганізацій та інших джерел, пе- редбачених законодав- ством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ, пров. Доб- роволь- ців, 17
	900					2018	16,6				
	900					2019	16,6				
7	7.1.	ПАТ „Дніпро- петровський за- вод прокатних валків“, 49023, м. Дніпропет- ровськ, вул. Комін- терну, 2	Будівлі, споруди, ін- женерні ме- режі	Проектно- робоча документа- ція	ПДБ	500	2016	ПАТ „Дніп- ропетров- ський завод прокатних валків“, 49023, м. Дніпропет- ровськ, вул. Комін- терну, 2	9,5		
	500					2017	9,5				
	700					2018	12,9				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8.	8.1.	Криворізьке учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих, 50072, м. Кривий Ріг, вул. Шмідта, 6	Котельня. Проектна документація „Автоматизація котлів“	Проектно-робоча документація	ПДБ	50	2016	Криворізьке учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих, 50072, м. Кривий Ріг, вул. Шмідта, 6	1.1	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
9.	9.1.	ПАТ „Арселор-Міттал Кривий Ріг“, 50095, м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі. Металургійне виробництво	Проектно-робоча документація	ПДБ	10000	2016	ПАТ „Арселор-Міттал Кривий Ріг“, 50095, м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1	184		
	9.2.					10000	2017		184		
	9.3.					10000	2018		184		
	9.4.					10000	2019		184		
	9.5.					10000	2020		184		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10.	10.1.	ПАТ „Південний гірничозбагачувальний комбінат”, 50026, м. Кривий Ріг	Аглофабрика	Проектно-робоча документація	ПДБ	8825	2018	ПАТ „Південний гірничозбагачувальний комбінат”, 50026, м. Кривий Ріг	162.4	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	10.2.		Концентрат залізрудний агломерацийний	Нормативна документація	НД	239	2019		4,8		
	10.3.		Рудозбагачувальна фабрика № 1	Проектно-робоча документація	ПДБ	5208	2019		95,8		
	10.4.		Рудозбагачувальна фабрика № 2			16826	2020		309,6		
11.	11.1.	ТОВ Виробничо-науковий центр „Трубосталь”, 53201, м. Нікополь, просп. Трубінків, 56/91	Експериментальний цех	Проектно-робоча документація	ПДБ	150	2016	ТОВ Виробничо-науковий центр „Трубосталь”, 53201, м. Нікополь, просп. Трубінків, 56/91	2,9		
	11.2.		Цех металевого покриття			150	2016		2,9		
	11.3.		Побутовий корпус цеху металопокриття			150	2017		2,9		
	11.4.		Вбудоване нежитлове приміщення			150	2017		2,9		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12											
11.5.		ТОВ Виробничо-науковий центр „Трубосталь”, 53201, м. Нікополь, просп. Трубників, 56/91	Будівля станції технічного обслуговування	Проектно-робоча документація	ПДБ	300	2018	ТОВ Виробничо-науковий центр „Трубосталь”, 53201, м. Нікополь, просп. Трубників, 56/91	5,9	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	12											
												11.6.		Побутовий корпус трубопресового цеху	300	2019	5,9					
																		11.7.		Будівлі комплексу з виробництва відводів з прибудовою	300	2020
12.	12.1.	ПАТ „Дніпрометиз”, 49000, м. Дніпропетровськ, просп. Газети „Правда”, 20	Цеха та відділення	Проектно-робоча документація	ПДБ	461	2016	ПАТ „Дніпрометиз”, 49000, м. Дніпропетровськ, просп. Газети „Правда”, 20	8,7													
											12.2.		Майданчик виробничого об'єднання	465	2017	8,8						
																	12.3.		Реконструкція куросної установки	1055	2018	19,4
						167987	3094,8															

УСЬОГО ЗА І РОЗДІЛОМ:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
II РОЗДІЛ. СИСТЕМА ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА КАНАЛІЗАЦІЇ											
13.	13.1.	КП „Кривбас-водоканал”, 50027, м. Кривий Ріг, вул. Єсеніна, 6А	Котельні, теплорозподільчі пункти	Проектно-робоча документація	ПДБ	385	2016	КП „Кривбасводоканал”, 50027, м. Кривий Ріг, вул. Єсеніна, 6А	7,4	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	13.2.					320	2017		6,2		
	13.3.					250	2017		5,01		
	13.4.					350	2018		6,7		
	13.5.					124	2019		2,4		
	13.6.					150	2019		2,9		
	13.7.					227	2020		4,6		
14.	14.1.	Апостолівська міська територіальна громада 53800, с. Михайлівка, вул. Жовтнева, 1а, Апостолівський район, Дніпропетровська область	Магістральний водопровід	Проектно-робоча документація	ПДБ	236	2017	Апостолівська міська територіальна громада 53800, с. Михайлівка, вул. Жовтнева, 1а, Апостолівський район, Дніпропетровська область	4,8	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
15.	15.1.	КП „Мар’янське 2”, 53842, с. Мар’янське, вул. Леніна, 64, Апостолівський район, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	21	2018	КП „Мар’янське 2”, 53842, с. Мар’янське, вул. Леніна, 64, Апостолівський район, Дніпропетровська область	0,7	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
16.	16.1.	ЖКП „Мар’янське 1”, 53842, с. Мар’янське, вул. Титова, 2а, Апостолівський район, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	19	2018	ЖКП „Мар’янське 1”, 53842, с. Мар’янське, вул. Титова, 2а, Апостолівський район, Дніпропетровська область	0,6		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
17.	17.1.	КВП Дніпродержинської міської ради „Міськводоканал”, 51931, м. Дніпродержинськ, вул. Широка, 16	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	500	2017	КВП Дніпродержинської міської ради „Міськводоканал”, 51931, м. Дніпродержинськ, вул. Широка, 16	9,5	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	500					2018					
18.	18.1.	КП „Райводоканал” Новомосковського району Дніпропетровської області, 51221, м. Перещепине, вул. Степова, 1	Насосна станція технічної води м. Перещепине	Технічний паспорт	ТД	123	2018	КП „Райводоканал” Новомосковського району Дніпропетровської області, 51221, м. Перещепине, вул. Степова, 1	2,4		
19.	19.1.	КП „Жовтєводський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 52204, м. Жовті Води, вул. 8 Березня, 40а	Реконструкція позамайданкового водопостачання. Резервуар ємністю 2000 м ³	Конструкторсько-технологічна документація	КД	72	2016	КП „Жовтєводський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 52204, м. Жовті Води, вул. 8 Березня, 40а	1,5		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
20.	20.1.	КП „Жовтєво-водський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 52204, м. Жовті Води, вул. 8 Березня, 40а	Насосна станція І-го підйому. Водосховище № 1	Конструкторсько-технологічна документація	КТ	88	2017	КП „Жовтєво-водський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”, 52204, м. Жовті Води, вул. 8 Березня, 40а	1,8	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	20.2.		Тимчасова насосна станція на р. Інгулець			99	2018		2,1		
	20.3.		Склад хлору			103	2019		2,0		
21.	21.1.	ДП „Кривобаспромводопостачання”, 50069, м. Кривий Ріг, просп. Миру, 15а	Електропостачання Кресівської промбазы	Проектна документація	ПДБ	84	2016	ДП „Кривобаспромводопостачання”, 50069, м. Кривий Ріг, просп. Миру, 15а	1,7		
	21.2.		Карачунівський водопровід. Насосна станція № 1			231	2019		4,7		
	21.3.		Карачунівський водопровід. Насосна станція № 2			220	2019		4,4		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
22.	22.1.	КП „Мар’янівське”, 51261, с. Мар’янівка, вул. Центральна, 16, Новомосковський район, Дніпропетровська область	Каналізаційна насосна станція	Проектна документація	ПДБ	48	2020	КП „Мар’янівське”, 51261, с. Мар’янівка, вул. Центральна, 16, Новомосковський район, Дніпропетровська область	1,2	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
23.	23.1.	ДМП ВКГ „Дніпро – Західний Донбас”, 52551, с. Воронове, вул. Дніпровська, 28, Синельниківський район, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, інженерні мережі підприємства	Проектна документація	ПДБ	50	2016	ДМП ВКГ „Дніпро – Західний Донбас”, 52551, с. Воронове, вул. Дніпровська, 28, Синельниківський район, Дніпропетровська область	1,1		
	23.2.					50	2017		1,1		
	23.3.					50	2018		1,1		
	23.4.					50	2019		1,1		
	23.5.					50	2020		1,1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
24.	24.1.	КП „Царичанське виробниче об'єднання житлово-комунального господарства” Царичанської районної ради. 51000. смт Царичанка. вул. Робоча. 20	Реконструкція водонапірних башт	Проектна документація	ПДБ	195	2017	КП „Царичанське виробниче об'єднання житлово-комунального господарства” Царичанської районної ради. 51000. смт Царичанка. вул. Робоча. 20	4.1	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Добровольців. 17
25.	25.1.	КП „Павлоградводоканал” Павлоградської міської ради. м. Павлоград, вул. Дніпровська. 41а	Будівлі, споруди, інженерні мережі підприємства	Проектно-робоча документація	ПДБ	150	2017	КП „Павлоградводоканал” Павлоградської міської ради. м. Павлоград, вул. Дніпровська. 41а	2.9	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Добровольців. 17
	25.2.					339	2018		6.5		
	25.3.					110	2019		2.1		
	25.4.	КП „Марганецьке ВУВК” ДОР”. 53400. м. Марганець, вул. К. Лібкнехта. 2а	Будівлі, споруди, інженерні мережі підприємства	Проектно-робоча документація	ПДБ	1290	2017	КП „Марганецьке ВУВК” ДОР”. 53400. м. Марганець, вул. К. Лібкнехта. 2а	23.7		
	25.5.					900	2018		16,6		
	25.6.					1100	2019		20.3		
	25.7.					1300	2020		23.9		
Усього за II розділом:									187,71		
						9784					

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
III РОЗДІЛ. СИСТЕМА ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ											
26.	26.1.	КП „Павлоградтеплоенерго“, 51400, м. Павлоград, вул. Промислова, 13а	Котельні	Технологічна документація	ТД	49	2018	КП „Павлоградтеплоенерго“, 51400, м. Павлоград, вул. Промислова, 13а	1,1	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
27.	27.1.	ДП „Васильківкатеплоенерго“ КП „Дніпро-теплоенерго“ Дніпропетровської обласної ради“, 52600, смт Васильківка, вул. Фрунзе, 177а, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	48	2017	ДП „Васильківкагазоплоенерго“ КП „Дніпро-теплоенерго“ Дніпропетровської обласної ради“, 52600, смт Васильківка, вул. Фрунзе, 177а, Дніпропетровська область	1,2		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
28.	28.1.	КП „Тепло-енерго” Дніпропетровської міської ради, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Погребнянка, 7	Котельні	Технічна документація	ПДБ	500	2018	КП „Тепло-енерго” Дніпропетровської міської ради, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Погребнянка, 7	9.5	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених зако-нодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
29.	29.1.	КП Царичанської районної ради „Факел”, 51000, смт Царичанка, вул. Комсомольська, 126а	Котельні	Технічна документація	ТД	1363	2016	КП Царичанської районної ради „Факел”, 51000, смт Царичанка, вул. Комсомольська, 126 а	25.1		
	29.2.					1378	2017		25.4		
	29.3.					1273	2018		23.4		
30.	30.1.	МКП „Дніпропетровські міські теплові мережі”, 49000, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 37	Котельні, теплорозподільчі пункти	Проектно-робоча документація	ПДБ	200	2016	МКП „Дніпропетровські міські теплові мережі”, 49000, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 37	4.2		
	30.2.					200	2017		4.2		
	30.3.					200	2018		4.2		
	30.4.					200	2019		4.2		
	30.5.					200	2020		4.2		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
31.	31.1.	КП Дніпродзержинської міської ради „Дніпродзержинськ-тепломережа“, 51914, м. Дніпродзержинськ, вул. Петровського, 168	Когельні, теплопункти, тепло-траси, реконструкція об'єктів	Проектно-робоча документація	ПДБ	410	2016	КП Дніпродзержинської міської ради „Дніпродзержинськ-тепломережа“, 51914, м. Дніпродзержинськ, вул. Петровського, 168	7.8	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	647					2017	11.9				
	215					2018	4.5				
	231					2019	4.7				
	210					2020	4.2				
32.	32.1.	Дочірнє підприємство „Софіївкато-лоенерго“ комунального підприємства „Дніпротепло-енерго“ ДОР“, 53100, смт Софіївка, вул. Молодіжна, 16	Будівлі, споруди, інженерні мережі підприємства	Проектно-робоча документація	ПДБ	174	2017	Дочірнє підприємство „Софіївкато-лоенерго“ комунального підприємства „Дніпротепло-енерго“ ДОР“, 53100, смт Софіївка, вул. Молодіжна, 16	3,6		
УСЬОГО ЗА ЦЬМ РОЗДІЛОМ:						7498			142,9		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
IV РОЗДІЛ. СИСТЕМА ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ											
33.	33.1.	ПАТ „ДТЕК ДНІПРООБЛ-ЕНЕРГО”. 49107, м. Дніпропетровськ. Запорізьке шосе. 22	Схеми кабельних мереж	Проектно-робоча документація	ПДБ	905	2016	ПАТ „ДТЕК ДНІПРООБЛ-ЕНЕРГО”. 49107, м. Дніпропетровськ. Запорізьке шосе. 22	16,7		
УСЬОГО ЗА IV РОЗДІЛОМ:											
905											16,7

V РОЗДІЛ. ОБ'ЄКТИ ТРАНСПОРТНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

34.	34.1.	МКП „Дніпропетровський електро-транспорт”. 49038, м. Дніпропетровськ. просп. Карла Маркса, 119а	Архітектурні рішення, плани, схеми, мережі підприємства	Проектно-робоча документація	ПДБ	500	2016	МКП „Дніпропетровський електропорт”, 49038, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 119а	9,5	За рахунок власних коштів підприємств. установа. організації та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців. 17	
	34.2.					500	2017					9,5
	34.3.					500	2018					9,5
	34.4.					500	2019					9,5
	34.5.					500	2020					9,5
35.	35.1.	МКП „Дніпропетровський електро-транспорт”. 49038, м. Дніпропетровськ. просп. Карла Маркса, 119а	Генеральні плани, плани трамвайних шляхів, котельня, схеми ВРМ	Проектно-робоча документація	ПДБ	900	2017	МКП „Дніпропетровський електро-транспорт”, 49038, м. Дніпропетровськ. просп. Карла Маркса, 119а	16,6			
	35.2.					900	2018					16,6
	35.3.					900	2019					16,6

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
36.	36.1.	МКП „Дніпропетровський електротранспорт”, 49038, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 119а	Генеральні плани, план трамвайних шляхів, котельня, схеми ВРМ	Проектно-робоча документація	ПДБ	900	2017	МКП „Дніпропетровський електротранспорт”, 49038, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 119а	16.6	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел. передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, проєкт-ровськ, пров. Добровольців, 17
	900					2018	16.6				
	900					2019	16.6				
37.	37.1.	КП „Трамвай”, 51900, м. Дніпропетровськ, вул. Москворецька, 19	Депо. Тягова підстанція № 1	Проектно-робоча документація	ПДБ	870	2016	КП „Трамвай”, 51900, м. Дніпропетровськ, вул. Москворецька, 19	16.1		Добровольців, 17
	870					2017	16.1				
	870					2018	16.1				
	870					2019	16.1				
	870					2020	16.1				
38.	38.1.	КП „Міський тролейбус”, 50086, м. Кривий Ріг, вул. Дніпропетровське шосе, 22	Будівлі, споруди, інженерні мережі підприємства	Проектно-робоча документація	ПДБ	100	2016	КП „Міський тролейбус”, 50086, м. Кривий Ріг, вул. Дніпропетровське шосе, 22	2.1		
	100					2017	2.1				
	100					2018	2.1				
	100					2019	2.1				
	100					2020	2.1				
39.	39.1.	КП „Швидкісний трамвай”, 50057, м. Кривий Ріг, майдан Праці, 1	Станція технічного обслуговування	Проектно-робоча документація	ПДБ	153	2016	КП „Швидкісний трамвай”, 50057, м. Кривий Ріг, майдан Праці, 1	3.2		
	124					2017	2.4				
	130					2018	2.5				
	133					2019	2.6				
	168					2020	3.5				
						10758			201,2		

УСЬОГО ЗА V РОЗДІЛОМ:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
VI РОЗДІЛ. СОЦІАЛЬНА СФЕРА											
ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я											
40.	40.1.	КЗ „Зелено-дольський центр первинної медико-санітарної допомоги”, Апостолівський район, Дніпропетровська область, 53860, м. Зеленодольськ, вул. Комсомольська, 2	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	61	2017	КЗ „Зелено-дольський центр первинної медико-санітарної допомоги”, Апостолівського району, Дніпропетровської області, 53860, м. Зеленодольськ, вул. Комсомольська, 2	1,3	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
41.	41.1.	КЗ „Апостолівська центральна районна лікарня” ДОР”, 53800, м. Апостолове, вул. Фрунзе, 63	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	166	2017	КЗ „Апостолівська центральна районна лікарня” ДОР”, 53800, м. Апостолове, вул. Фрунзе, 63	3,5		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
42.	42.1.	КЗ „Васильківський центр первинної медико-санітарної допомоги”. 52600. смт Васильківка. вул. Крупської, 76	Технічна інвентаризація	Технічна документація	ТД	79	2018	КЗ „Васильківський центр первинної медико-санітарної допомоги”. 52600, смт Васильківка. вул. Крупської, 76	1.7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
43.	43.1.	КЗ „Дніпро-дзержинський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 51931. м. Дніпро-дзержинськ. вул. Спортивна, 33	Будівлі, споруди, ін-планні, ін-женерні мережі	Проектна документація	ПДБ	70	2017	КЗ „Дніпро-дзержинський спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 51931, м. Дніпро-дзержинськ, вул. Спортивна, 33	1.5		
	43.2.					156	2018		3.3		

1	44.	44.1.	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			КЗ „Дніпро- держинська станція швид- кої медичної допомоги” Дніпропетров- ської обласної ради”, 51925, м. Дніпро- держинськ, вул. Пеліна, 22А	Будівлі, споруди, плани, ін- женерні мережі	Проектна документа- ція	ПДБ	108	2017	КЗ „Дніпро- держинська станція швид- кої медичної допомоги” Дніпропетров- ської обласної ради”, 51925, м. Дніпро- держинськ, вул. Пеліна, 22А	2.1	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів під- приємств, установ, організації та інших джерел, пе- редбачених законодав- ством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ, пров. Доб- роволь- ців, 17
			КЗ „Дніпро- держинський дитячий про- титуберку- льозний сана- торій” Дніпро- петровської обласної ра- ди”, 51939, м. Дніпродзер- жинськ, вул. Харків- ська, 49	Будівлі, споруди, плани, ін- женерні мережі	Проектна документа- ція	ПДБ	21	2017	КЗ „Дніпродзер- жинський ди- тячий протиту- беркульозний санаторій” Дніпропетров- ської обласної ради”, 51939, м. Дніпродзер- жинськ, вул. Харків- ська, 49	0,7		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
46.	46.1.	КЗ „Дніпро-дзержинська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”. 51925. м. Дніпро-дзержинськ. вул. Коваленка, 1	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	85	2018	КЗ „Дніпродзержинська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”, 51925, м. Дніпродзержинськ, вул. Коваленка, 1	1.7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Добровольців, 17
47.	47.1.	КЗ „Дніпро-дзержинська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”. 51918. м. Дніпродзержинськ. вул. Харитонова, 12	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	721	2018	КЗ „Дніпро-дзержинська міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”. 51918, м. Дніпродзержинськ, вул. Харитонова, 12	13,3		
48.	48.1.	КЗ „Дитяча міська лікарня міста Дніпро-дзержинська” ДОР”. 51921. м. Дніпродзержинськ. вул. Комунарна, 24	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	57	2018	КЗ „Дитяча міська лікарня міста Дніпро-дзержинська” ДОР”. 51921. м. Дніпродзержинськ. вул. Комунарна, 24	1.3		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
49.	49.1.	Державний заклад „Спеціалізована медико-санітарна частина № 8” МОЗ України, 51917, м. Дніпродзержинськ, просп. Аношкіна, 67	Будівля поліклініки № 3	Технічний паспорт	ТД	80	2017	Державний заклад „Спеціалізована медико-санітарна частина № 8” МОЗ України, 51917, м. Дніпродзержинськ, просп. Аношкіна, 67	1.6	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
50.	50.1.	КЗ „Дніпродзержинська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 51909, м. Дніпродзержинськ, вул. Дніпропетровська, 18	Будівлі споруди, інплани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	105	2017	КЗ „Дніпродзержинська міська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 51909, м. Дніпродзержинськ, вул. Дніпропетровська, 18	2,1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
51.	51.1.	КЗ „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. С.Г. Попкової” Дніпропетровської обласної ради”; 49006, м. Дніпропетровськ, вул. Канатна, 17	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	19	2017	КЗ „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. С.Г. Попкової” Дніпропетровської обласної ради”; 49006, м. Дніпропетровськ, вул. Канатна, 17	0.9	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РІС СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
52.	52.1.	КЗ „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”; 49027, м. Дніпропетровськ, вул. Фучика, 5	Технічний паспорт	Технічна документація	ТД	33	2018	КЗ „Дніпропетровська дитяча міська клінічна лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”; 49027, м. Дніпропетровськ, вул. Фучика, 5	0.9		
53.	53.1.	КЗ „Вільногірська центральна міська лікарня” ДОР”; 51700, м. Вільногірськ, вул. Жовтнева, 72	Головний корпус: автоматична пожежна сигналізація, електронний розділ	Конструкторська документація	КД	59	2018	КЗ „Вільногірська центральна міська лікарня” ДОР”; 51700, м. Вільногірськ, вул. Жовтнева, 72	1.3		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
54.	54.1.	КЗ „Дніпропетровська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської області районної ради”, 49006. м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, 65	Будівлі підстанцій	Проектно-робоча документація	ПДБ	36	2018	КЗ „Дніпропетровська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської області районної ради”, 49006. м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, 65	0.9	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049. м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
55.	55.1.	КЗ „ДОФТЛ” Солоний лиман”, 51291, с. Новотроїцьке, вул. Герасименка, 94	Будівлі підстанцій	Проектно-робоча документація	ПДБ	1800	2017	КЗ „ДОФТЛ” Солоний лиман”, 51291, с. Новотроїцьке, вул. Герасименка, 94	33.1		
56.	56.1.	КЗ „Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня”, 49005. м. Дніпропетровськ, пл. Жовтнева, 14	Технічний паспорт	Технічна документація	ТД	40	2018	КЗ „Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня”, 49005. м. Дніпропетровськ, пл. Жовтнева, 14	0.9		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
57.	57.1.	КЗ „Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об'єднання „Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”, 49115, м. Дніпропетровськ, вул. Бехтерева, 12	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	824	2018	КЗ „Дніпропетровське обласне клінічне лікувально-профілактичне об'єднання „Фтизіатрія” Дніпропетровської обласної ради”, 49115, м. Дніпропетровськ, вул. Бехтерева, 12	15.2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
58.	58.1.	КЗ „Спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”, 49127, м. Дніпропетровськ, вул. 20 років Перемоги, 34	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	584	2017	КЗ „Спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” Дніпропетровської обласної ради”, 49127, м. Дніпропетровськ, вул. 20 років Перемоги, 34	10,8		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
59.	59.1.	КЗ „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 49064, м. Дніпропетровськ, просп. Сергія Нігояна, 53	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	147	2018	КЗ „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 49064, м. Дніпропетровськ, просп. Сергія Нігояна, 53	2,8	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
60.	60.1.	КЗ „Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом”, 49115, м. Дніпропетровськ, вул. Бехтерева, 1	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	628	2017	КЗ „Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом”, 49115, м. Дніпропетровськ, вул. Бехтерева, 1	11,6		
61.	61.1.	КЗ „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни”, 49005, м. Дніпропетровськ, пл. Жовтнева, 14	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	813	2018	КЗ „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни”, 49005, м. Дніпропетровськ, пл. Жовтнева, 14	15,0		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
62.	62.1.	КЗ „Дніпропетровська обласна станція переливання крові”, 49069, м. Дніпропетровськ, вул. Героїв Сталінграда, 17	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	390	2016	КЗ „Дніпропетровський обласний госпіталь ветеранів війни”, 49069, м. Дніпропетровськ, вул. Героїв Сталінграда, 17	7,5	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	390					2017					
	390					2018					
	390					2019					
	390					2020					
63.	63.1.	КЗ „Дніпропетровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги”, 49006, м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, 65	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	60	2017	КЗ „Дніпропетровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги”, 49006, м. Дніпропетровськ, вул. Свердлова, 65	1,3		
64.	64.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Столярова, 12	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	216	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Столярова, 12	4.4		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
65.	65.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 2”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Героїв Сталінграда, 19	Будівлі, спорудні, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	83	2017	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 2”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Героїв Сталінграда, 19	1.7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, иров. Добровольців, 17
66.	66.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 3”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Панікахи, 53	Будівлі, спорудні, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	260	2017	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 3”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Панікахи, 53	5.1		
	66.2.					260	2018		5.1		
	66.3.					260	2019		5.1		
	66.4.					260	2020		5.1		
67.	67.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 4”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Ламана, 4	Будівлі, спорудні, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	105	2017	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 4”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Ламана, 4	2.1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
68.	68.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 5”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Братів Трофімових, 111	Будівлі, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	64	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 5”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Братів Трофімових, 111	1,4	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
69.	69.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 6”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Близня, 31	Будівлі, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	57	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 6”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Близня, 31	1,3		
70.	70.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 7”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Краснопільська, 6б	Будівлі, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	490	2017	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 7”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Краснопільська, 6б	9,3		

1	71.	71.1.	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 8”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. С. Ковалевської, 53а	Будівлі, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	85	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 8”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. С. Ковалевської, 53а	1,7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
72.	72.1.	72.1.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 9”, 49000, м. Дніпропетровськ, пров. Фестивальний, 1	Будівлі, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	292	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 9”, 49000, м. Дніпропетровськ, пров. Фестивальний, 1	5,8		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
73.	73.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 10”, 49127, м. Дніпропетровськ, вул. 20 років Перемоги, 12	Схеми електроживлення	Технічна документація	ТД	44	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 10”, 49127, м. Дніпропетровськ, вул. 20 років Перемоги, 12	1,1	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
74.	74.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 11”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Висоцького, 2	Технічний паспорт	Технічна документація	ТД	52	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 11”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Висоцького, 2	1,2		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
75.	75.1.	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 12”. 49000. м. Дніпропетровськ. вул. Червоноармійська. 12	Технічний паспорт	Технічна документація	ТД	52	2018	КЗ „Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 12”. 49000, м. Дніпропетровськ. вул. Червоноармійська. 12	1.2	За рахунок місцевих бюджетів. власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
76.	76.1.	КЗ „Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради”. 49000. м. Дніпропетровськ. вул. Леніна. 2	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	116	2019	КЗ „Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради”. 49000, м. Дніпропетровськ. вул. Леніна. 2	2,4		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
77.	77.1.	КЗ „Христовський протитуберкульозний санаторій для дорослих” Дніпропетровської обласної ради”, 53052, смт Христовівка, вул. Азарнова, 17, Криворізький район, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	97	2017	КЗ „Христовський протитуберкульозний санаторій для дорослих” Дніпропетровської обласної ради”, 53052, смт Христовівка, вул. Азарнова, 17, Криворізький район, Дніпропетровська область	1,9	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
78.	78.1.	КЗ „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 53003, Дніпропетровська область, Криворізький район, с. Новомайське, вул. Вишнева, 1а	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	1570	2016	КЗ „Криворізька центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 53003, Дніпропетровська область, Криворізький район, с. Новомайське, вул. Вишнева, 1а	28,9		
	78.2.					1570	2017		28,9		
	78.3.					1570	2018		28,9		
	78.4.					1570	2019		28,9		
	78.5.					1570	2020		28,9		

1	79.	79.1.	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
79.	79.1.	КЗ „Криворізьке училище підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, вул. Вітчизни, 5	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	85	2017	КЗ „Криворізьке училище підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, вул. Вітчизни, 5	1,7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17	
80.	80.1.	КЗ „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 50012, м. Кривий Ріг, вул. Дишинського, 27	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	211	2017	КЗ „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 50012, м. Кривий Ріг, вул. Дишинського, 27	4,3			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
81.	81.1.	КЗ „Криворізька міська клінічна стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, просп. Металургів, 12	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	10	2017	КЗ „Криворізька міська клінічна стоматологічна поліклініка № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, просп. Металургів, 12, прим. 101	0,5	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
82.	82.1.	КЗ „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, просп. Металургів, 12	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	47	2018	КЗ „Криворізький спеціалізований будинок дитини” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, просп. Металургів, 12	1.1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
83.	83.1.	КЗ „Криворізька міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, майдан 30 років Перемоги, 2	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	908	2017	КЗ „Криворізька міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”, 50000, м. Кривий Ріг, майдан 30 років Перемоги, 2	16,7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
84.	84.1.	КЗ „Криворізька міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 50049, м. Кривий Ріг, вул. Поперечна, 1а	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	85	2017	КЗ „Криворізька міська лікарня № 5” Дніпропетровської обласної ради”, 50049, м. Кривий Ріг, вул. Поперечна, 1а	1,7		
85.	85.1.	Обласний КЗ „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом”, 50051, м. Кривий Ріг, Нікопольське шосе, 4	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	108	2018	Обласний КЗ „Криворізький центр профілактики та боротьби зі СНІДом”, 50051, м. Кривий Ріг, Нікопольське шосе, 4	2,1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
86.	86.1.	Обласний КЗ „Криворізький шкірно-венерологічний диспансер”, 50071, м. Кривий Ріг, вул. Мелешкіна, 25	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	622	2017	Обласний КЗ „Криворізький шкірно-венерологічний диспансер”, 50071, м. Кривий Ріг, вул. Мелешкіна, 25	11,4	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
87.	87.1.	КЗ „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 53403, м. Марганець, вул. Паркова, 15	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектно-робоча документація	ПДБ	3028	2020	КЗ „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 53403, м. Марганець, вул. Паркова, 15	55,7		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
88.	88.1.	КЗ „Марганець- кий центр пер- винної меди- ко-санітарної допомоги”; 53403, м. Марганець, вул. Паркова, 15	Будівлі, споруди, плани, ін- женерні мережі	Проектно- робоча документа- ція	ПДБ	81	2018	КЗ „Марганець- ка центральна міська лікарня” Дніпропетров- ської обласної ради”, 53403, м. Марганець, вул. Паркова, 15	1,7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підпри- ємств, установ, організації та інших джерел, пе- редбачених законодав- ством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ, пров. Доб- роволь- ців, 17
89.	89.1.	КЗ „Межівська центральна районна лікар- ня” Дніпропе- тровської об- ласної ради ”, 52900, смт Межова, вул. Сонячна, 12	Паспорт БТІ	Технічна документа- ція	ТД	79	2017	КЗ „Межівська центральна ра- йонна лікарня” Дніпропетров- ської обласної ради ”, 52900, смт Межова, вул. Сонячна, 12	1,7		

1	90.	90.1.	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			КЗ „Нікопольський медичний спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” ДОР”, 53210, м. Нікополь, вул. Кириченка, 20	Технічний паспорт	Технічна документація	ТД	20	2018	КЗ „Нікопольський медичний спеціалізований центр медико-соціальної реабілітації дітей” ДОР”, 53210, м. Нікополь, вул. Кириченка, 20	0,6	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
91.	91.1.	91.1.1.	КЗ „Нікопольська станція переливання крові” ДОР”, 53220, м. Нікополь, просп. Трубників, 56, корп. 2	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	66	2017	КЗ „Нікопольська станція переливання крові” ДОР”, 53220, м. Нікополь, просп. Трубників, 56, корп. 2	1,4		
92.	92.1.	92.1.1.	КЗ „Новомосковська станція швидкої медичної допомоги” ДОР”, 51200, м. Новомосковськ, вул. Лікарняна, 1	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	47	2018	КЗ „Новомосковська станція швидкої медичної допомоги” ДОР”, 51200, м. Новомосковськ, вул. Лікарняна, 1	1,3		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
93.	93.1.	КЗ „Орджоні- кідзевська центральна мі- ська лікарня” Дніпропетров- ської обласної ради”, 53000, м. Орджоні- кідзе, вул. П. Тольят- ті, 19	Технічний паспорт	Технічна документа- ція	ТД	144	2018	КЗ „Орджоні- кідзевська центральна мі- ська лікарня” Дніпропетров- ської обласної ради”, 53000, м. Орджоні- кідзе, вул. П. Тольят- ті, 19	2,8	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підпри- ємств, установ, організацій та інших джерел, пе- редбачених законодав- ством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ, пров. Доб- роволь- ців, 17
94.	94.1.	КЗ „Центр первинної ме- дико-санітар- ної допомоги м. Орджоні- кідзе”, 53300, м. Орджоні- кідзе, вул. П. Толь- ятті, 19	Технічний паспорт	Технічна документа- ція	ТД	57	2018	КЗ „Центр пер- винної медико- санітарної до- помоги м. Ор- джонікідзе”, 53300, м. Орджоні- кідзе, вул. П. Тольят- ті, 19	1,3		
95.	95.1.	КЗ „Павло- градська місь- ка лікарня № 4” Дніпро- петровської обласної ра- ди”, 51400, м. Павлоград, вул. Дніпров- ська, 541	Будівлі, споруди, ін- плани, ін- женерні мережі	Проектна документа- ція	ПДБ	581	2017	КЗ „Павлоград- ська міська лі- карня № 4 Дніпропетров- ської обласної ради”, 51400, м. Павлоград, вул. Дніпров- ська, 541	10,7		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
96.	96.1.	КЗ „Павлоградська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 51400, м. Павлоград, вул. Леніна, 46	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	10	2017	КЗ „Павлоградська стоматологічна поліклініка” Дніпропетровської обласної ради”, 51400, м. Павлоград, вул. Леніна, 46	0,5	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
97.	97.1.	КЗ „Павлоградський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 51400, м. Павлоград, вул. Зелена, 10	Будівлі, споруди, плани, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	538	2018	КЗ „Павлоградський протитуберкульозний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, 51400, м. Павлоград, вул. Зелена, 10	9,9		
98.	98.1.	КЗ „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 51400, м. Павлоград, вул. Плеханова, 9	Технічний паспорт	Технічна документація	ТД	51	2017	КЗ „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, 51400, м. Павлоград, вул. Плеханова, 9	1,1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
99.	99.1.	КЗ „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської області”, 52100, м. П’ятихатки, вул. Прокопенка, 13	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	171	2018	КЗ „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської області”, 52100, м. П’ятихатки, вул. Прокопенка, 13	3,60	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
100.	100.1.	КЗ „Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги” Синельниківської районної ради”, 52500, м. Синельникове, вул. Гоголя, 19	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	80	2018	КЗ „Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги” Синельниківської районної ради”, 52500, м. Синельникове, вул. Гоголя, 19	1,8		
101.	101.1.	КЗ „Томаківський центр первинної медико-санітарної допомоги”, 53500, смт Томаківка, вул. Шосейна, 22	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	55	2018	КЗ „Томаківський центр первинної медико-санітарної допомоги”, 53500, смт Томаківка, вул. Шосейна, 22	1,2		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
102.	102.1.	КЗ „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської області”, 51000, смт Царичанка, вул. Кірова, 134а	Будівлі, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектна документація	ПДБ	752	2017	КЗ „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської області”, вул. Кірова, 134а	13,8	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
103.	103.1.	РКЗ „Юр’ївський центр первинної медико-санітарної допомоги”, 51300, смт Юр’ївка, вул. Радянська, 61	Будівлі, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектна документація	ПДБ	67	2017	РКЗ „Юр’ївський центр первинної медико-санітарної допомоги”, 51300, смт Юр’ївка, вул. Радянська, 61	1,4		
104.	104.1.	КЗ „Юр’ївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської області”, 51300, Юр’ївка, вул. Радянська, 61а	Будови, споруди, ін-плани, ін-женерні мережі	Проектна документація	ПДБ	89	2017	КЗ „Юр’ївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської області”, вул. Радянська, 61а	1.8		

ЗАКЛАДИ ОСВІТИ

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
105.	105.1.	Навчально-виховний комплекс №1. 53000. м. Орджонікідзе. вул. Калініна. 35	Автономне теплопостачання НВК №1 по вул. Калініна. 35 у м. Орджонікідзе. Реконструкція приміщення під міні-котельню	Проектна документація	ПДБ	190	2016	Управління освіти виконавчого комітету Орджонікідзевської міської ради, вул. Калініна. 7. м. Орджонікідзе. Дніпропетровська область	4.0	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Добровольців, 17
106.	106.1.	Володимирівський НВК. 53812, с. Володимирівка, вул. Шкільна, 200. Апостолівський район, Дніпропетровська область	Технічний паспорт. проект на реконструкцію	Проектна документація	ПДБ	36	2018	Володимирівський НВК, 53812, с. Володимирівка, вул. Шкільна, 200. Апостолівський район, Дніпропетровська область; відділ освіти Апостолівської райдержадміністрації, вул. Набережна. 18, м. Апостолове. Дніпропетровська область	0.1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
107.	107.1.	<p>Михайло-Заводський навчально-виховний комплекс „Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад” Апостолівської міської ради Апостолівського району Дніпропетровської області, 53822, с. Михайло-Заводське, вул. Шкільна, 22, Апостолівський район, Дніпропетровська область</p>	<p>Технічний паспорт, проект реконструкції</p>	<p>Проектна документація</p>	<p>ПДБ</p>	<p>37</p>	<p>2018</p>	<p>Михайло-Заводський НВК, 53822, с. Михайло-Заводське, вул. Шкільна, 22, Апостолівський район, Дніпропетровська область; відділ освіти Апостолівської райдержадміністрації, вул. Набережна, 18, м. Апостолове, Дніпропетровська область</p>	<p>0,1</p>	<p>За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством</p>	<p>Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17</p>

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
108.108.1.		Великокосторська ЗШ. 53861. с. Велика Костромка, вул. Фартушного, 21. Апостолівський район. Дніпропетровська область	Проект реконструкції	Проектна документація	ГДБ	37	2018	Великокосторська ЗШ. 53861. с. Велика Костромка, вул. Фартушного, 21. Апостолівський район. Дніпропетровська область; відділ освіти Апостолівської райдержадміністрації, вул. Набережна, 18, м. Апостолове, Дніпропетровська область	0.1	За рахунок місцевих бюджетів. власних коштів підприємств. установа, організації та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049. м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
109.	109.1.	Апостолівська ЗОШ I – III ступенів № 1, 53800, м. Апостолове, вул. Богдана Хмельницько- го, 106, Апо- солівський район, Дніпро- петровська область	Типовий проект	Проектна документа- ція	ПДБ	31	2018	Апостолівська ЗОШ I – III ступенів № 1, 53800, м. Апостолове, вул. Богдана Хмельницько- го, 106, Апо- солівський район, Дніп- ропетровська область; відділ освіти Апостолів- ської райдерж- адміністрації, вул. Набереж- на, 18, м. Апо- столове Дніп- ропетровська область	0,8	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підпри- ємств, установ, організацій та інших джерел, передбаче- них зако- нодавством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ, пров. Доб- роволь- ців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
110.	110.1.	Широчанський НВК, 53821, с. Широчани, вул. 60-річчя утворення СРСР, 21, Апостолівський район, Дніпропетровська область	Технічний паспорт, проект реконструкції	Проектна документація	ПДБ	51	2018	Широчанський НВК, 53821, с. Широчани, вул. 60-річчя утворення СРСР, 21, Апостолівський район, Дніпропетровська область; відділ освіти Апостолівської райдержадміністрації, вул. Набережна, 18, м. Апостолове, Дніпропетровська область	1.1	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
111.	111.1.	Нивотрудівська ЗШ, 53810, с. Нива Трудова, вул. Дзержинського, 7, Апостолівський район, Дніпропетровська область	Креслення, технічний паспорт	Проектна документація	ПДБ	210	2018	Нивотрудівська ЗШ, 53810, с. Нива Трудова, вул. Дзержинського, 7, Апостолівський район, Дніпропетровська область; відділ освіти Апостолівської райдержадміністрації, вул. Набережна, 18, м. Апостолове, Дніпропетровська область	4,2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
112.	112.1.	Першотравенська ЗШ, 53840, с. Перше Травня, вул. Леніна, 91, Апостолівський район Дніпропетровська область	Типовий проект	Проектна документація	ПДБ	56	2018	Першотравенська ЗШ, 53840, с. Перше Травня, вул. Леніна, 91, Апостолівський район, Дніпропетровська область; відділ освіти Апостолівської райдержадміністрації, вул. Набережна, 18, м. Апостолове, Дніпропетровська область	1,2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
113.	113.1.	Мар'янська ЗШ № 2, 53843, с. Мар'янське, вул. Гагаріна, 1, Апостолівський район, Дніпропетровська область	Типовий проект, креслення	Проектна документація	ПДБ	160	2018	Мар'янська ЗШ № 2, 53843, с. Мар'янське, вул. Гагаріна, 1, Апостолівський район, Дніпропетровська область	3,3		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
114.	114.1.	Токівська ЗШ, 53853, с-ще Токівське, вул. Світла, 59, Апостолівсь- кий район, Дніпропетров- ська область	Типовий проект, креслення, проектно- кошторис- на докумен- тація	Проектна документа- ція	ПДБ	264	2018	Токівська ЗШ, 53853, с-ще Токівське, вул. Світла, 59, Апостолів- ський район, Дніпропетров- ська область; відділ освіти Апостолів- ської райдерж- адміністрації, вул. Набереж- на, 18, м. Апо- столове, Дніп- ропетровська область	5,2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підпри- ємств, установ, організації та інших джерел, пе- редбачених законодав- ством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ, пров. Доб- роволь- ців, 17
115.	115.1.	ОКЗО „Жов- товодське учи- лище Криво- різького дер- жавного педа- гогічного уні- верситету”, 52200, м. Жовті Води, вул. І. Франка, 5	Робочий проект	Проектна документа- ція	ПДБ	61	2019	ОКЗО „Жов- товодське училище Кри- ворізького державного педагогічного університету”, 52200, м. Жовті Води, вул. І. Франка, 5	1,3		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
116.	116.1.	Нікопольський коледж Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, 53200, м. Нікополь, вул. К. Лібкнехта, 167	Будівлі, споруди	Проектна документація	ПДБ	125	2018	Нікопольський коледж Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, 53200, м. Нікополь, вул. К. Лібкнехта, 167	2,4	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
117.	117.1.	Обласний комунальний навчальний заклад „Інститут підприємництва „Стратегія”, 52200, м. Жовті Води, вул. Гагаріна, 38	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	494	2018	Обласний комунальний навчальний заклад „Інститут підприємництва „Стратегія”, 52200, м. Жовті Води, вул. Гагаріна, 38	93,4	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	1986					2019	36,5				
	2085					2020	38,4				
118.	118.1.	Загальноосвітні школи, ліцей, дошкільні навчальні заклади, Будинок творчості, спортивні школи м. Орджонікідзе	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	1200	2017	Загальноосвітні школи, ліцей, дошкільні навчальні заклади; Будинок творчості, спортивні школи м. Орджонікідзе	22,1		
	987					2018	17,1				
	956					2019	17,6				
	1047					2020	19,3				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
119.	119.1.	Ілларіонівська загальноосвітня школа, 52580, Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Ілларіонове, вул. Красіна, 3	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	55	2017	Ілларіонівська загальноосвітня школа, 52580, Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Ілларіонове, вул. Красіна, 3; відділ освіти Синельниківської райдержадміністрації	1,2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
120.	120.1.	Роздорська загальноосвітня школа, 52580, Синельниківський район, смт Роздори, вул. Леніна, 10	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	100	2017	Роздорська загальноосвітня школа, 52580, Синельниківський район, смт Роздори, вул. Леніна, 10; відділ освіти Синельниківської райдержадміністрації	2,0		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
121.	121.1.	Зорянська загальноосвітня школа I – III ступенів. 53542, с. Зоря. вул. Сільсько-господарська. 33. Томаківський район, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	1000	2017	Зорянська загальноосвітня школа I – III ступенів. 53542, с. Зоря, вул. Сільсько-господарська. 33. Томаківський район Дніпропетровська область; відділ освіти Томаківської райдержадміністрації	18,4	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел. передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Добровольців, 17
122.	122.1.	Преображенська загальноосвітня школа I – III ступенів Томаківської районної ради Дніпропетровської області. 53520, с. Преображенка, вул. Степова. 27б, Томаківський район. Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	350	2017	Преображенська загальноосвітня школа I – III ступенів Томаківської районної ради Дніпропетровської області; відділ освіти Томаківської райдержадміністрації	6,7		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
123.	123.1.	Чумаківська загальноосвітня школа I – III ступенів, 53510, с. Чумаки, вул. Гагаріна, 7, Томаківський район, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	320	2018	Чумаківська загальноосвітня школа I – III ступенів, 53510, с. Чумаки, вул. Гагаріна, 7, Томаківський район, Дніпропетровська область; відділ освіти Томаківської райдержадміністрації	6,2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
124.	124.1.	Томаківська загальноосвітня школа I – III ступенів № 2, 53500, смт Томаківка, вул. Б. Хмельницького, б/а, Томаківський район, Дніпропетровська область	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна документація	ПДБ	260	2018	Томаківська загальноосвітня школа I – III ступенів № 2, 53500, смт Томаківка, вул. Б. Хмельницького, б/а, Томаківський район, Дніпропетровська область; відділ освіти Томаківської райдержадміністрації	5,1		
УСЬОГО ЗА VI РОЗДІЛОМ:						39435			826,9		

№ з/п	№ позиції	Назва об'єкта культурної спадщини, його місцезнаходження (адреса); номер за Державним реєстром, охоронний номер, номер у комплексі	Назва розділу, назва або позначення основного комплексу НПД; назва документів ОД	Вид документації за ДСТУ 33.104	Обсяг документації в арк. ф. А4	Термін подання документації до підприємства СФД, (рік)	Постачальник документації (назва підприємства, установи, організації, підпорядкованість, адреса)	Власник об'єкта культурної спадщини (назва підприємства, установи, організації, прізвище та ім'я приватної особи, адрес)	Загальна (орієнтовна) вартість робіт зі створення СФД на об'єкті культурної спадщини, грн	Джерела фінансування	Назва підприємства СФД
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

VII РОЗДІЛ Створення обласного (регіонального) страхового фонду документації на нерухомі пам'ятки культурної спадщини

125.	125.1.	КП „Дніпропетровська філармонія імені Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради” („Будинок Громадського зібрання”) 49000. м. Дніпропетровськ. вул. Леніна. 6	Проектна документація	ПД	580	2017	КП „Дніпропетровська філармонія імені Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради”. 49000. м. Дніпропетровськ. вул. Леніна. 6	КП „Дніпропетровська філармонія імені Л.Б. Когана” Дніпропетровської обласної ради”. 49000. м. Дніпропетровськ. вул. Леніна. 6	10.7	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів установ, організації та інших джерел. передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Добровольців. 17
------	--------	---	-----------------------	----	-----	------	--	--	------	--	--

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
126.	126.1.	Комунальний заклад культури „Дніпропетровський художній музей”. Дніпропетровської обласної ради”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 21	Науково-проектна документація	НПД	374	2017	Комунальний заклад культури „Дніпропетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 21	Комунальний заклад культури „Дніпропетровський художній музей” Дніпропетровської обласної ради”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 21	7.2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
127.	127.1.	Будинок театрального концертного залу (обласний комунальний заклад культури «Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр імені Т.Г. Шевченка»), 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, 5	Науково-проектна документація	НПД	75	2018	Дніпропетровська обласна рада, м. Дніпропетровськ, просп. Кірова, 2 Обласний комунальний заклад культури «Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр імені Т.Г. Шевченка», 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, 5	Дніпропетровська обласна рада, м. Дніпропетровськ, просп. Кірова, 2 Обласний комунальний заклад культури «Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр імені Т.Г. Шевченка», 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, 5	1.6	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
128.	128.1.	Комунальний заклад культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького”, Дніпропетровської обласної ради”, 49027, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 16	Науково-проектна документація	НПД	185	2017	Комунальний заклад культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького”, Дніпропетровської обласної ради”, 49027, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 16	Комунальний заклад культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького”, Дніпропетровської обласної ради”, 49027, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 16	3,9	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
129.	129.1.	Пам'ятники та пам'ятні знаки у м. Новомосковську	Зони охорони, матеріали, фотофіксації, акти технічного стану тощо	НПД	60	2018	Управління культури та туризму виконавчого комітету Новомосковської міської ради, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 2, 51200	Управління культури та туризму виконавчого комітету Новомосковської міської ради, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 2, 51200	1.2	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
130.	130.1.	„Житловий будинок” 1930 – 1950 рр.	Акти технічного стану, облікові картки	НПД	80	2017	Управління культури та туризму виконавчого комітету Новомосковської міської ради, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 2, 51200	Управління культури та туризму виконавчого комітету Новомосковської міської ради, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 2, 51200	1,6		

1	131.1.1.	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			Пам'ятник робітникам металургійного заводу, м. Новомосковськ, на території заводу ПАТ „Інтерпайп НМТЗ”	Історична довідка, акт технічного стану, фотофіксації	НПД	20	2018	Управління культури та туризму виконавчого комітету Новомосковської міської ради, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 2, 51200	Управління культури та туризму виконавчого комітету Новомосковської міської ради, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 2, 51200	0,6	За рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
УСЬОГО ЗА VII РОЗДІЛОМ:						1374				26,8		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
VIII РОЗДІЛ. ЗАКІНЧЕНІ БУДІВНИЦТВОМ ОБ'ЄКТИ											
132.	132.1.	Нове будівництво виробничої будівлі у м. Дніпропетровську, вул. Курсантська, 3	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „ВЕМЗ” 49051, м. Дніпропетровськ, вул. Курсантська, буд. 3	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
133.	133.1.	Будівництво триповерхового житлового будинку, 53800, с. Велика Костромка, вул. Фартушного, 19	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частя за фактом	2016 – 2020	Будівництво триповерхового житлового будинку, 53800, с. Велика Костромка, вул. Фартушного, 19	Визнається частя за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
134.	134.1.	Пішохідні переходи закріпленого типу в різних рівнях із проїзною частиною по просп. Газети „Правда” у м. Дніпропетровську, будівництво. І черга. Коригування	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	850	2016	УКБ ОДА вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	15,6	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
135.	135.1.	Пішохідні переходи закритого типу в різних рівнях із проїзною частиною по просп. Газети „Правда” у м. Дніпропетровську, будівництво. II черга. Коригування	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	830	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	15,3	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
136.	136.1.	Радіологічний корпус міської лікарні № 19 – міський онкологічний центр по вул. Космічній у м. Дніпропетровську, будівництво (I черга)	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	490	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	9,3	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
137.	137.1.	Радіологічний корпус міської лікарні № 19 – міський онкологічний центр по вул. Космічній у м. Дніпропетровську, будівництво (II черга)	Закінчені будівництвам об'єкти	ПКД	ПДБ	440	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	8.3	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
138.	138.1.	Регіональний перинатальний центр, реконструкція будівлі поліклініки (блок № 5) КЗ „Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” ДОР” по вул. Космічній, 13 у м. Дніпропетровську	Закінчені будівництвом об’єкти	ПКД	ПДБ	200	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 5б, м. Дніпропетровськ	4,2	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	138.2.					210	2018		4,2		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
139.	139.1.	Будівництво спортивної зали Дніпропетровської державної філансової академії	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	260	2017	УКБ ОДА. вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5.1	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
140.	140.1.	Реконструкція будівлі стаціонару та поліклініки комунального закладу „Дніпропетровський клінічний онкологічний центр” ДОР” по вул. Космічній, 21 у м. Дніпропетровську (покрівля, фасад, заповнення віконних та дверних прорізів, благоустрій)	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	240	2016	УКБ ОДА. вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	4.8		

141.	141.1.	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		Реконструкція будівлі КЗ „Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня” в комплексі забудови пл. Жовтнева, 14, м. Дніпропетровськ (I черга)	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	310	2019	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6,0	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
142.	142.1.	Капітальний ремонт будівлі музею з технічним переоснащенням котельні ОКЗК „Дніпропетровський національний історичний музей ім. Д.І. Яворницького”, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 18	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	340	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6,5		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
143.	143.1.	Реконструкція стадіону „Трудові резерви”, м. Дніпропетровськ	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	250	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5,0	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пролетаровськ, пров. Добровольців, 17
144.	144.1.	Реконструкція частини будівлі по просп. Леніна, 36 у м. Дніпропетровську під заводський районний центр соціального обслуговування пенсіонерів	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	260	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56 м. Дніпропетровськ	5,1		
145.	145.1.	Реконструкція будівлі басейну ЗОШ № 44 за адресою: вул. Інтернаціоналістів, 7а у м. Дніпропетровську	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	240	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	4,8		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
146.	146.1.	Реконструкція майстерень СЗШ № 37 під приміщення дошкільного відділення за адресою: вул. Щебицького, 34/22 у м. Дніпро-дзержинську	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	300	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6,0	За рахунком власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
147.	147.1.	Реконструкція будівлі КП „Криворізький міський театр драми та музичної комедії ім. Тараса Шевченка”, м. Кривий Ріг	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	250	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5,0		
148.	148.1.	Реконструкція споруди пульмосанаторію по вул. Глаголева, 14 під шкільний навчальний зклад, м. Кривий Ріг	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	370	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	7,1		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
149.	149.1.	Капітальний ремонт КЗОЗ „Нікопольський пологовий будинок” за адресою: вул. Гагаріна, 49а, м. Нікополь	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	230	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 5б, м. Дніпропетровськ	4,6	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
150.	150.1.	Троїцький собор, м. Новомосковськ – реставрація	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	310	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 5б, м. Дніпропетровськ	6,0		
151.	151.1.	Реконструкція дошкольного навчального закладу „Чебурашка” з улаштуванням автономної котельні по вул. Велика Ковалівка, 14 у м. Новомосковську	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	320	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 5б, м. Дніпропетровськ	6,2		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
152.	152.1.	Будівля відділення медико-соціальної реабілітації інвалідів стаціонарного відділення тимчасового перебування територіального центру перешукання територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян м. Павлограда, реконструкція	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	360	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	7,0	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
153.	153.1.	Будівництво дитячого навчального закладу по вул. Дніпропетровська, ж/м „Володимирський”, сел. Ювілейне, Дніпропетровський район	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	450	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	8,5	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
154.	154.1.	Реконструкція Глеюватської ЗОШ I – III ступенів по вул. Українська, 26, с. Глеюватка, Криворізький район, Дніпропетровська область	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	300	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5,9		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
155.	155.1.	Реконструкція приміщень будівлі школи під навчально-виховний комплекс у с. Почино-Софіївка Магдалинського району Дніпропетровської області, вул. Центральна, 61	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	470	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	8,8	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
156.	156.1.	Реконструкція лівого крила школи у с. Котовка Магдалинського району	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	230	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	4,6		
157.	157.1.	Реконструкція спортивного комплексу по вул. Будьонного у смт Мезова	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	280	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5,5		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
158.	158.1.	Реконструкція дошкільного закладу „Оксанка” по вул. Солнцева, 86 у с. Вербки Павлоградського району	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	310	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6,0	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
159.	159.1.	Реконструкція існуючої будівлі спортивного комплексу Чаплинської СЗОШ під навчально-виховний комплекс на 60 місць по вул. Калініна, 2 у с. Чаплинці Петрівського району Дніпропетровської області	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	270	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5,3		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
160.	160.1.	Реконструкція багатоквартирного житлового будинку по вул. Леніна, 143, смт Покровське Покровського р-ну Дніпропетровської області	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	530	2018	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	9,8	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел. передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
161.	161.1.	Реконструкція дошкільного закладу у с. Василівка Солонянського району	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	340	2016	УКБ ОДА вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6,5		
162.	162.1.	Реконструкція частини приміщення Токмаківської ЗОШ № 1 у навчально-виховний комплекс по вул. Вагутіна, 7, смт Томаківка Томаківського району	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	350	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6,7		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
163.	163.1.	Могилівський пансіонат геріатрії. Реконструкція. Посилення фундаментів, с. Могилів-1 Царичанського р-ну	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	280	2017	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5,5	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пролетарів, 17
164.	164.1.	Реконструкція покрівлі та перекриття Софіївської музичної школи по вул. Шкільна, 14 у смт Софіївка Софіївського р-ну	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	270	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	5,3		
165.	165.1.	Реконструкція адміністративної будівлі за адресою: вул. Комсомольська, 34 у м. Дніпропетровську	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	460	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	8,7		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
166.	166.1.	Дитячий сад- ясла на 220 місць на ж/м Лівобережній-3 у м. Дніпропетровську – будівництво	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	240	2018	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	4.8	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
167.	167.1.	Реконструкція будівлі поліклініки № 1 під хірургічне відділення КЗ „Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева” ДОР” по просп. Пушкіна, 26 у м. Дніпропетровську	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	320	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6.2		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
168.	168.1.	Реконструкція неонатального корпусу з прибудовою приміщень для розташування МРТ КЗ „Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М.Ф. Руднева” ДОР” по просп. Пушкіна, 26 у м. Дніпропетровську	Закінчені будівництвом об’єкти	ПКД	ПДБ	300	2016	УКБ ОДА, вул. Комсомольська, 56, м. Дніпропетровськ	6.0	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
169.169.1.	Добудова об'єкта незавершеного будівництва „Уніфікований патлатий корпус на 120 ліжок“ під центр термічної травми КЗ „Дніпропетровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги“ ДОР” по вул. Свердлова, 65. м. Дніпропетровськ	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	270	2018	УКБ ОДА. вул. Комсомольська, 56. м. Дніпропетровськ	5.3	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049. м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
170.	170.1.	Будівництво багатofункціонального комплексу громадського та житлового призначення м. Дніпропетровська, вул. Мандриківська, 43	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Конкурітто” 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, буд. 32	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
171.	171.1.	Реконструкція будівлі під багатоквартирний житловий будинок, Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський р-н, с. Пушкарівка, вул. Нечуй-Левицького, 2	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Племзавод „Любомирівка”, 51663, Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський р-н, с. Соколівка, вул. Гвоздовського, буд. 1	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
172.	172.1.	Будівництво згідно з проектом „Житловий будинок за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Артема, 90-Б”, Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Артема, 90-Б	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частина за фактом	2016 – 2020	ТОВ ІІ „Новий дім” 49026, м. Дніпропетровськ, вул. Далекохідна, буд.17	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, проп. ровськ, пров. Добровольців, 17
173.	173.1.	Реконструкція житлового будинку по вул. Новошкільній, 94 у м. Дніпропетровську	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частина за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Будінвестперспектива”, 51831, Дніпропетровська обл., Петриківський район, с. Слизавівка, вул. Котовського, буд. 47-А-1-1	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
174.	174.1.	Реконструкція існуючих виробничих приміщень сирзаводу під комплекс з приймання та переробки напівфабрикатів. Дніпропетровська обл., Софіївський р-н, смт Софіївка, вул. Криворізька, 3	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визначається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Са-нойл-рейд“, 53100, Дніпропетровська обл., Софіївський район, смт Софіївка, вул. Криворізька, буд. 3	Визначається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
175.	175.1.	Реконструкція комплексу з виготовлення м'ясних заморожених напівфабрикатів і будівництва складського комплексу. Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, с. Чумаки, вул. Шкільна, 20	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визначається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Ро-мер“, 52020, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський район, с. Чумаки, вул. Шкільна, буд. 20	Визначається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
177.	177.1.	Будівництво адміністративної будівлі. Дніпропетровська обл., Солонянський район, с. Василівка, вул. Переможна, буд. 1-3	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частиною за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Капарол Дніпро”, 52460, Дніпропетровська обл., Солонянський район, с. Василівка, вул. Переможна, буд. 1-3	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
178.	178.1.	Будівництво підприємства громадського харчування по просп. Гагаріна, 76/78, м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 76Д	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частиною за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Ласунка ЛТД”, 49000, м. Дніпропетровськ, пл. Дем'яна Бедного, буд. 11	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
179.	179.1.	Будівництво торговельно-виставкового комплексу з автосервісом і автоклубом. Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг. Вечірній, біля буд. № 2	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Фольксваген Центр“, 50055. м. Кривий Ріг. вул. Літке, буд. 2Б	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел. передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пров. Довольців. 17
180.	180.1.	Житловий комплекс по вул. Клари Цеткін у районі будинків №№ 3 – 7; Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ. вул. Клари Цеткін. 3 – 7	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Діалог-плюс“ 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Барикадна, буд. 11-А. офіс 1, 2	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
181.	181.1.	Будівництво цехів з виготовлення будівельних кріплень та складських приміщень, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, с. Кам'янка, вул. Маяковського, 74	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ АІФ „Інагропром”, 52070, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський район, село Кам'янка, вул. Маяковського, буд. 74	Визнається за фактом	За рахунком власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Довольців, 17
182.	182.1.	Будівництво згідно з проектом „Завершення будівництва Льодового Палацу у складі оздоровчово-спортивного комплексу за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Космічна, 20”	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Горка”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Космічна, буд. 20	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
184.	184.1.	Будівництво житлового комплексу на узвозі Селянському у районі будинку № 10 у м. Дніпропетровську. Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Сімферопольська, 19Б	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Будівельні експортні системи”, 49027, м. Дніпропетровськ, вул. Дзержинського, буд. 20, кв. 26	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пролетарів, Добровольців, 17
185.	185.1.	Реконструкція одноповерхового житлового будинку під багатопверховий. м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 62	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ ВКФ „Б.Е.С.Т.”, 49000, м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, буд. 35, оф. 808	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
186.	186.1.	Будівництво житлового комплексу з вбудованими громадськими приміщеннями в районі будинку № 88 по вул. Співдружності Саксаганського р-ну, м. Кривий Ріг	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „БК-Авосанд”, 50005, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 31	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
187.	187.1.	Будівництво житлового будинку з торговельним центром у м. Дніпропетровську по вул. Набережній Перемоги в районі будинку № 62а, м. Дніпропетровськ	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Авто-Люкс-Дніпро”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Баумана, буд. 1А	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
188.	188.1.	Реконструкція будівлі санчастини № 50/33 під багатоквартирний житловий будинок 1936 окремого загоно механізації 26 об'єднаного загоно Держспецтрансслужби. Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Івана Сірка, 80	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частя за фактом	2016 – 2020	1936 ОЗМ 26 ОЗ Держспецтрансслужби 50083, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Івана Сірка, буд. 80	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Довольців, 17
189.	189.1.	Реконструкція товарно-сировинного парку по вул. Берегового, 37 у смт Губини-1 Ново-московського району Дніпропетровської обл.	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частя за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Проммагросервіс”, 51250, Дніпропетровська обл., Ново-московський район, смт Губини, вул. Берегового, буд. 37	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
190.	190.1.	Підвідний га- зопровід і розподільчі мережі у с. Веселе Раїв- ської сільсь- кої ради Си- нелни- ківського району (нове будівництво). Дніпропет- ровська обл., Синельни- ківський ра- йон, Раївська сільська рада, с. Веселе	Закінчені будівницт- вом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визна- чається за фак- том	2016 – 2020	Синельни- ківська районна державна адміністра- ція 52500, Дніпропет- ровська обл., м. Синель- никове, вул. Бом- ги, буд. 3	Визна- чається за фактом	За раху- нок влас- них кош- тів під- приємств, установ, організа- цій та інших джерел, передба- чених за- коном- давством	Південно- східний РЦ СФД, 49049, м. Дні- пропет- ровськ, пров. Доб- роволь- ців, 17
191.	191.1.	Реконструк- ція нежитло- вої будівлі під адміністра- тивну вироб- ничу будівлю та допоміж- ний корпус зі складськими приміщен- нями, м. Дніпропет- ровськ, вул. Передо- ва, 779А	Закінчені будівницт- вом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визна- чається за фак- том	2016 – 2020	ТОВ „НВП Джерело” 52005, Дніпро- петровсь- ка обл., Дніпропет- ровський район, смт Юві- лейне, вул. Совхо- зна, буд. 54	Визна- чається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
192.	192.1.	Будівництво будівлі млина і складу для зберігання борошна по вул. Рос-товській, 141, м. Дніпро-петровськ	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визна-чається за фак-том	2016 – 2020	ТОВ „Дніп-ровський хлібоком-бінат № 5”, 49023, м. Дніпро-петровськ, вул. Рос-товська, буд. 141	Визна-чається за фактом	За раху-нок влас-них кош-тів під-приємств, установ, організа-цій та інших джерел, передба-чених за-коном да-вством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дні-пропет-ровськ, пров. Доб-роволь-ців, 17
	192.2.	Реконструк-ція матеріаль-ного складу під борошно-мельне відді-лення по вул. Рос-товській, 141, м. Дніпро-петровськ	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визна-чається за фак-том	2016 – 2020		Визна-чається за фактом		
193.	193.1.	Нове будів-ництво будів-лі крамниці „Медтехні-ка-2” зі зне-сенням існу-ючої будівлі. Дніпропет-ровська обл., м. Дніпро-петровськ, просп. Кіро-ва, 44Д	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визна-чається за фак-том	2016 – 2020	ПП „Фірма „Укр-Медмар-кет”, 01135, м. Київ, просп. Пе-ремоги, буд. 9/47	Визна-чається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
194. 194.1.		Реконструкція приміщення диспетчерського пункту під Центром підготовки і розвитку персоналу (ЦПіРП) ПАТ „ДТЕК Дніпрообленерго”, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, м. Підгородне, вул. Піонер-Майдан, 48	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частістю за фактом	2016 – 2020	ПАТ „ДТЕК Дніпрообленерго” 49107, м. Дніпропетровськ, Запорізьке шосе, буд. 22	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пролетаров. Добровольців, 17
195. 195.1.		Будівництво станції розділення повітря для металургійного виробництва. Дніпропетровська обл. м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 1	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частістю за фактом	2016 – 2020	ПАТ „Лінде Газ Україна”, 49074, м. Дніпропетровськ, вул. Киснева, буд. 1	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
196.	196.1.	Реконструкція корпусів ТОВ „ВЗПР” під виробництво торгово-холодильного обладнання за адресою: Дніпропетровська область, м. Верхньодніпровськ, вул. Титова, 37. Реконструкція виробничого корпусу № 1. Реконструкція адміністративно-побутового корпусу № 9	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визначастя за фактом	2016 – 2020	ТОВ „ВЗПР”, 51600, Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський район, м. Верхньодніпровськ, вул. Титова, буд. 37	Визначастя за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	196.2.	Реконструкція корпусів ТОВ „ВЗПР” під випуск торговельно-холодильного обладнання за адресою: Дніпропетровська область, м. Верхньодніпровськ, вул. Титова, 37. Вбудована котельня у приміщенні корпусу № 1 в осях 17 – 19, А-В. Газопостачання корпусу № 1	Закінчені будівництвом об’єкти	ПКД	ПДБ	Визначється за фактом	2016 – 2020	ТОВ „ВЗПР”, 51600, Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський район, м. Верхньодніпровськ, вул. Титова, буд. 37	Визначється за фактом	За рахунком власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пропегровський пр. Добровольців, 17

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
197.	197.1.	Реконструкція системи очистки зливових стічних вод Нижньодніпровської нафтобази ПАТ „ДНІПРОНАФТОПРОДУКТ”, Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Океанська, 11	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ПАТ „Дніпронафтопродукт”, 49600, м. Дніпропетровськ, вул. Карла Лібкнехта, буд. 11,	Визнається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пролетарівська вулиця, 17
198.	198.1.	Будівництво багатofункціонального комплексу громадського житлового призначення. II черга будівництва за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Сімферопольська, 2Л, 2К	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ Фірма „Екопром”, 49600, м. Дніпропетровськ, вул. Сімферопольська, буд. 2К	Визнається за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
199.	199.1.	Цех із переробки насіння соняшнику з дільницею екстракції жмиху та дільницею рафінації олії на території олієекстракційного комплексу ТОВ „СОЛОМА” у м. Верхівцеве, вул. Нова, 50-А	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Солома”, 51660, Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський район, м. Верхівцеве, вул. Нова, буд. 50-А	Визнається за фактом	За рахунків власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. ровський, 17
200.	200.1.	Реконструкція існуючої будівлі під торговельно-розважальний комплекс. Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, 68	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається за фактом	2016 – 2020	ПП „Лад”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Кожемяки, буд. 1, кв. 81	Визнається за фактом		

1	201.	201.1.	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			Реконструкція системи опалення Центральної станції аерації (ЦСА), розташованої у с. Кам'янка Дніпропетровського району Дніпропетровської області	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частя за фактом	2016 – 2020	КП „Дніпроводоканал”, 49101, м. Дніпропетровськ, вул. Червона, буд. 21-А	Визнається частя за фактом	За рахунком власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пропечерівська пров. Добровольців, 17
	202.	202.1.	Будівництво житлового будинку з вбудованими приміщеннями по вул. Свердлова, 36 у м. Дніпропетровську	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визнається частя за фактом	2016 – 2020	ТОВ „Полікур”, 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Червона, буд. 21-Г, офіс 525	Визнається частя за фактом		

1	203.	203.1.	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			Реконструкція спортивного комплексу "Юність" з будівництвом плавального басейну і капітальним ремонтом частини побутових приміщень. Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Заводська, 22	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визначення часті за фактом	2016 – 2020	ДП "НВО "ЛХЗ": 51400. Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Заводська, буд. 44	Визначення часті за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РІД СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
	204.	204.1.	Будівництво згідно з проектом "Багатоповерхова забудова по вулиці Маршала Судця в районі будинку № 42" Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Маршала Судця, 42	Закінчені будівництвом об'єкти	ПКД	ПДБ	Визначення часті за фактом	2016 – 2020	ТОВ "Пролісок": 49600, м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, буд. 89	Визначення часті за фактом		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
205.	205.1.	Підприємства-власники закінчених будівництвом об'єктів	Закінчені будівництвом об'єкти, документація на які закладається до СФД відповідно до чинного законодавства	ПКД	ПДБ	Визначається за фактом	2016 – 2020	Підприємства-власники закінчених будівництвом об'єктів	Визначається за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел, передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД, 49049, м. Дніпропетровськ, пров. Добровольців, 17
						12730			245,8		
						УСЬОГО ЗА VIII РОЗДІЛОМ:					

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
ІХ РОЗДІЛ. ПОТЕНЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНІ ОБЄКТИ											
206.	206.1.	Підприємств. установи та організації (ПНО)	Потенційно небезпечні об'єкти (відповідно до Переліку підприємств, установ та організацій, який щорічно затверджується обласною комісією з питань ТЕБ та НС у Дніпропетровській області)	Проектна робота та вивчення документації	ПДБ	Визнається частіше за фактом	2016 – 2020	Підприємств. установи та організації (ПНО)	Визнається частіше за фактом	За рахунок власних коштів підприємств, установ, організацій та інших джерел. передбачених законодавством	Південно-східний РЦ СФД. 49049. м. Дніпропетровськ. пр-в. Добровольців. 17
УСЬОГО ЗА ІХ РОЗДІЛОМ:						Визнається частіше за фактом			Визнається частіше за фактом		
УСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ:						250471			4742,81		

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток 5
до додатка до рішення
обласної ради

Показники оцінки ефективності виконання Програми
I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника за роками			2020 рік
2016 рік				2017 рік	2018 рік	2019 рік	
Реалізація державної політики у сфері СФД Дніпропетровської області	Виготовлення документів страхового фонду на продукцію та об'єкти промисловості	Аркуш формату А4	167987	14882	71300	27169	28146
	Виготовлення документів страхового фонду на об'єкти системи водопостачання та каналізації	Аркуш формату А4	9784	3079	2401	2088	1625
	Виготовлення документів страхового фонду на об'єкти системи тепlopостачання	Аркуш формату А4	7498	1973	2237	431	410

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника за роками			
				2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік
	Виготовлення документів страхового фонду на об'єкти системи електропостачання	Аркуш формату А4	905	–	–	–	–
	Виготовлення документів страхового фонду на об'єкти системи транспортних зв'язків	Аркуш формату А4	10758	1623	2494	2500	1638
	Виготовлення документів страхового фонду на об'єкти соціальної сфери	Аркуш формату А4	39435	2150	13018	10548	5339
	Виготовлення документів страхового фонду на нерухомі пам'ятки культурної спадщини	Аркуш формату А4	1374	–	1219	155	–

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми							
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника за роками				
				2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
	Виготовлення документів страхового фонду на закінчені будівництвом об'єкти	Аркуш формату А4	12730	6990	4180	1250	310	-
	Виготовлення документів страхового фонду на ПНО *	Аркуш формату А4	Визна-чається за фактом	Визна-чається за фактом	Визна-чається за фактом	Визна-чається за фактом	Визна-чається за фактом	Визна-чається за фактом
	Разом:		250471	40722	41319	90391	37840	40199

II. Якісні показники виконання Програми

Реалізація Програми дозволить створити до 2020 року страховий фонд на документацію 206 підприємств (організацій), результатом чого має стати забезпечення функціонування обласної підсистеми державної системи запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, внаслідок чого зменшаться витрати на ліквідацію їх наслідків.

* Перелік потенційно небезпечних об'єктів щорічно затверджується на засіданні обласної комісії з питань ТЕБ та НС Дніпропетровської області.

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ регіональної цільової програми

1. Назва: регіональна Програма створення страхового фонду документації Дніпропетровської області на 2016 – 2020 роки.

2. Підстава для розроблення: Закон України „Про страховий фонд документації України”, Постанова Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 „Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації” (зі змінами та доповненнями).

3. Регіональний замовник Програми або координатор: управління цивільного захисту облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: – .

5. Відповідальні за виконання: управління цивільного захисту облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад, райдержадміністрації.

6. Мета: забезпечення місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб – постачальників документації документами обласного страхового фонду документації для проведення будівельних, відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у особливий період, збереження культурної спадщини на випадок втрати або псування оригіналу документа, а також для організації виробництва продукції господарського призначення.

7. Початок: 2016 рік, закінчення: 2020 рік.

8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування: з обласного та місцевого бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, усього	За роками виконання, тис. грн				
		2016	2017	2018	2019	2020
Державний бюджет	–	–	–	–	–	–
Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–
Місцеві бюджети	452,5	11,5	106,5	196,2	68,1	70,2
Інші джерела	4290,31	748,6	670,01	1565,5	633,0	673,2
Усього	4742,81	760,1	776,51	1761,7	701,1	743,4

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної Програми:

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				2016	2017	2018	2019	2020
економічні	Створення страхового фонду документації на об'єкти підприємств промисловості	Кількість аркушів формату А4	167987	26490	14882	71300	27169	28146
соціальні	Створення страхового фонду документації на об'єкти підприємств водопостачання та каналізації, теплопостачання, системи електропостачання, транспортних зв'язків, соціальної сфери, нерухомі пам'ятки культурної спадщини	Кількість аркушів формату А4	69754	7242	22257	17841	10361	12053
соціальні	Створення страхового фонду документації на закінчені будівництвом об'єкти	Кількість аркушів формату А4	12730	6990	4180	1250	310	—

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				2016	2017	2018	2019	2020
соціальні	Створення страхового фонду документації на потенційно небезпечні об'єкти *	Кількість аркушів формату А4	Визначається за фактом	Визначається за фактом	Визначається за фактом	Визначається за фактом	Визначається за фактом	Визначається за фактом

11. Координація та контроль за виконанням:

Координацію щодо виконання заходів Програми здійснює управління цивільного захисту облдержадміністрації, контроль – постійна комісія обласної ради з питань базових галузей економіки, соціальної політики і праці.

Управління цивільного захисту облдержадміністрації готує проекти календарних планів. Щоквартально до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, готує інформацію про стан та результати її виконання, інформує керівництво обласної ради та облдержадміністрації.

*Перелік потенційно небезпечних об'єктів щорічно затверджується на засіданні обласної комісії з питань ТЕБ та НС Дніпропетровської області.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період

Відповідно до законів України „Про доступ до публічної інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, згідно з пунктами 6 та 7 рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”, пунктами 6, 7 та 26 рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року № 705-35/VI „Про обласний бюджет на 2016 рік”, ураховуючи інформацію постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради, прийняті у міжсесійний період, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у
2016 році

№ з/п	Номер розпорядження	Дата прийняття	Назва розпорядження
1	68 - р	22.04.2016	Про внесення змін до рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року № 705-35/VI „Про обласний бюджет на 2016 рік”
2	89 - р	20.05.2016	Про внесення змін до рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року № 705-35/VI „Про обласний бюджет на 2016 рік”
3	120 - р	14.06.2016	Про внесення змін до рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року № 705-35/VI „Про обласний бюджет на 2016 рік”

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради
від 25 березня 2016 року № 26-3/VII „Про Порядок використання
субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та
об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців
депутатами обласної ради у 2016 році”**

Керуючись Бюджетним кодексом України, законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про статус депутатів місцевих рад”, ураховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 25 березня 2016 року № 26-3/VII „Про Порядок використання субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році”, виклавши додатки 1 та 2 у новій редакції.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на першого заступника голови обласної ради Олійника С.В., контроль – на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

ПОРЯДОК
використання субвенції з обласного бюджету
бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад
на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році

1. Субвенція з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (далі – субвенція) розподіляється пропорційно до загальної кількості депутатів обласної ради або за поданням депутатських фракцій обласної ради в межах річних обсягів, затверджених рішенням обласної ради „Про обласний бюджет на 2016 рік”, і використовується за пропозиціями депутатів обласної ради.

2. Депутат обласної ради, закріплений за відповідним містом, районом чи об'єднаною територіальною громадою (додаток 2), визначає напрям використання коштів субвенції й надає погоджену депутатом та оформлену належним чином пропозицію з обов'язковим зазначенням кодів функціональної та економічної класифікації видатків відповідній місцевій раді (додаток 3).

3. Субвенція використовується за такими напрямами:

3.1. На надання матеріальної допомоги громадянам:

які опинилися у скрутному становищі внаслідок надзвичайної ситуації (при цьому необхідно до основного пакета документів додати акт органу, що визначає цю ситуацію);

на довготривале лікування внаслідок тяжкого захворювання;

на лікування та реабілітацію бійцям – учасникам бойових дій в антитерористичній операції на сході України внаслідок поранення;

сім'ям загиблих бійців в антитерористичній операції на сході України;

на проведення високовартісних операцій у зв'язку з тяжкими захворюваннями;

одиноким непрацездатним та малозабезпеченим громадянам, людям похилого віку на поліпшення матеріально-побутових умов;

малозабезпеченим громадянам на оплату судового збору та адвокатських послуг у разі звернення виборців до суду для захисту своїх прав.

3.2. На проведення поточного ремонту закладів соціально-культурної сфери міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.3. На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для закладів соціально-культурної сфери міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.4. На виготовлення проектно-кошторисної документації, проведення капітального ремонту, заходів з енергозбереження та придбання обладнання для закладів соціально-культурної сфери і об'єктів житлово-комунального господарства міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.5. На проведення культурно-масових, спортивних заходів та імпрез органами місцевого самоврядування та закладами соціально-культурної сфери міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

3.6. На придбання житла в межах норм, передбачених чинним законодавством, працівникам закладів соціально-культурної сфери міст, селищ та сіл, що перебувають на обліку як громадяни, які потребують поліпшення житлових умов.

3.7. На співфінансування проектів-переможців конкурсу міні-проектів з енергозбереження серед локальних громад у рамках Програми сприяння громадянській активності у розвитку територій на 2012 – 2016 роки.

3.8. На проведення благоустрою населених пунктів.

3.9. На надання фінансової підтримки ветеранським організаціям міст, сіл, селищ.

3.10. На проведення заходів з енергоефективності та енергозбереження в житловому фонді області.

4. Якщо субвенція спрямовується на надання матеріальної допомоги громадянам міста чи району, за якими закріплений депутат, то депутат обласної ради подає до міської ради для підписання міським головою та начальником фінансового органу або до районної ради для підписання головою районної ради, головою райдержадміністрації та начальником фінансового органу оформлену та погоджену ним пропозицію зі списком громадян із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові, домашньої адреси та кодів тимчасової функціональної та економічної класифікації видатків. При цьому надаються такі документи, що підтверджують підставу для

надання матеріальної допомоги громадянину: заява громадянина на ім'я депутата (оригінал), довідка про склад його сім'ї (оригінал), виписка з лікарні про стан здоров'я (якщо на лікування чи операцію), довідка про його доходи за останні три місяці (оригінал), копії його паспорта, ідентифікаційного коду, посвідчення учасника бойових дій, пенсійного посвідчення чи посвідчення про інвалідність (за наявності), якщо для дитини – свідоцтво про народження, довідка з банку про номер рахунка для перерахування коштів (за наявності), довідка установи соціального захисту населення про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям (для визначення статусу малозабезпеченості).

5. Якщо субвенція спрямовується на надання матеріальної допомоги громадянам об'єднаної територіальної громади, за якою закріплені депутат, то депутат обласної ради подає до відповідної місцевої ради для підписання міським головою та начальником фінансового органу або сільським чи селищним головою зазначені в п. 4 цього Порядку документи.

6. Субвенція з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад урахується в дохідній та видатковій частинах відповідних місцевих бюджетів за відповідними кодами класифікації доходів та видатків в обсягах, затверджених в установленому порядку рішенням обласної ради про обласний бюджет на 2016 рік. Зазначена субвенція не може зараховуватися до відповідних положень місцевих рад про надання матеріальної допомоги. Надання цієї субвенції на матеріальну допомогу здійснюється на підставі лише цього Порядку.

7. Пропозиції щодо використання вищезазначеної субвенції оформляються місцевою радою та органами виконавчої влади і надаються відділу бюджету та фінансів управління економіки, бюджету та фінансів виконавчого апарату обласної ради.

8. Обласна рада на підставі отриманих пропозицій в установленому порядку та відповідно до розпису асигнувань загального та спеціального фондів обласного бюджету готує пропозиції на перерахування коштів субвенції з обласного бюджету до бюджетів міст, районів та об'єднаних територіальних громад.

9. Використання коштів субвенції на рівні місцевого бюджету здійснюється головними розпорядниками коштів, визначеними рішенням відповідної ради про місцевий бюджет, згідно з положеннями статей 22, 23 Бюджетного кодексу України.

10. Територіальні органи Державної казначейської служби України при проведенні оплати рахунків забезпечують дотримання вимог наказу Міністерства фінансів України від 23 серпня 2012 року № 938 „Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів” щодо здійснення контролю за відповідністю платежів взятим зобов’язанням та наявності підтвердних документів.

11. Використання субвенції за призначенням, яке не відповідає цьому Порядку, є нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за собою відповідальність згідно з чинним законодавством України.

12. На підставі казначейського звіту про виконання місцевого бюджету за рік місцеві ради надають обласній раді звіт про використання субвенції (додаток 4) у двомісячний строк після завершення бюджетного періоду.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК

Додаток 2
до рішення обласної ради

РОЗПОДІЛ
субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад
на виконання доручень виборців депутатів обласної ради у 2016 році

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
1.	м. Вільногірськ	199,92	Лазніков О.М., Забара В.В.
2.	м. Дніпро (м. Дніпропетровськ)	4226,15	Циркін І.М., Саганович Д.В., Слатвицький В.Г., Боняк В.В., Галаган О.В., Ульяхіна А.М., Ссаулов Г.О., Томчук О.В., Бородін В.В., Ніконоров А.В., Куломчян М.С., Чабаненко М.М., Андрійченко О.Д., Мороз О.І., Мисягін Ю.М., Янушкевич Т.В., Горб В.А., Войтов Г.О., Хазан П.В., Смирнов А.О., Солопов С.О., Водолазький О.М., Гутніна О.О., Мороз С.М., Погосян В.Е., Юревич Т.А., Тимошенко В.В., Сиченко В.В., Козар А.В.
3.	м. Кам'янське (м. Дніпродзержинськ)	339,92	Плахотнік О.О., Захорольський О.І., Забара В.В.
4.	м. Жовті Води	244,85	Чорний Д.С., Шепілов М.В., Ісав Гіلال Міргасан Огли
5.	м. Кривий Ріг	4873,05	Федін К.А., Муксімов А.О., Тимошенко П.Г., Малачевський О.В., Хватова С.В., Якубовська О.В., Бондар І.В., Мурашко К.В., Шамрицька Н.А., Шепілов М.В., Фіщенко О.В., Арсєєв Ю.М., Ботвінов Р.Г., Пахомов В.О., Бєліков К.А., Баландін С.В., Чередніченко О.С., Доценко І.І., Щокін В.П., Шовгеля О.М., Жук Д.А., Бєльська А.Г., Івахно А.Ю., Подоплєсова Н.Л., Салашенко І.І., Шевчик Д.В., Вакульчук К.О., Мартиненко С.А., Бєлік В.М., Туровська І.Л., Коломосць А.В., Євтушенко В.О., Рязанцев І.М.
6.	м. Марганець	216,52	
7.	м. Нікополь	608,12	Водолазький О.М., Орлов С.О., Ульяхіна А.М., Романенко В.І., Куцін В.С., Євтушенко В.О.

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
8.	м. Новомосковськ	527,55	Нестеренко Л.В., Березюк М.О., Барсуک О.М., Гайворонський А.І.
9.	м. Покров (м. Орджонікідзе)	413,12	Шуваєв С.П., Петросянц М.М., Свтушенко В.О., Козар А.В.
10.	м. Павлоград	866,32	Понмарчук М.С., Дашько Т.Ф., Іскендеров Іскендер Расул Оггли, Разгонаяєв М.В., Юнак С.І., Воронін С.А.
11.	м. Першотравенськ	299,92	Риженко С.А., Антіпов В.М., Іскендеров Іскендер Расул Оггли
12.	м. Синельникове	291,65	Олійник С.В., Сиченко В.В., Хорішко В.В.
13.	м. Тернівка	199,92	Удод Є.Г., Іскендеров Іскендер Расул Оггли
14.	Апостолівський	249,92	Волков В.П., Доценко Л.С., Забара В.В., Зубрій Д.О.
15.	Васильківський	141,65	Дубовик В.А., Юнкевич О.О.
16.	Верхньодніпровський	379,92	Войтов Г.О., Бутківський В.В., Забара В.В., Мороз С.М.
17.	Дніпропетровський	399,85	Водолазкий О.М., Широких О.С., Шинкевич В.Г., Жадан С.В., Юнкевич О.О.
18.	Криворізький	416,50	Темник Г.П., Геккієв А.Д., Скворцов В.О.
19.	Криничанський	199,92	Кисіль С.В., Забара В.В.
20.	Магдалінівський	194,35	Заворотній В.П., Гайворонський А.І.
21.	Межівський	230,75	Бондарчук В.Г., Юнкевич О.О., Куємчян М.С.
22.	Нікопольський	259,92	Палош А.А., Козар А.В., Свтушенко В.О.
23.	Новомосковський	527,55	Мазан Ю.В., Савльєв В.І., Білик А.Г., Гайворонський А.І.
24.	Павлоградський	199,92	Адамський А.П., Іскендеров Іскендер Расул Оггли
25.	Петрівський	224,35	Пригунов Г.О., Гайворонський А.І., Плахотнік О.О.
26.	Петропавлівський	122,42	Антіпов В.М., Іскендеров Іскендер Расул Оггли, Куємчян М.С.
27.	Покровський	274,85	Пучка А.Д., Юнкевич О.О., Дубовик В.А.
28.	П'ятихатський	171,65	Ісаєв Гітал Міргасан Оггли, Шепілов М.В.
29.	Синельниківський	628,05	Задорожня Н.В., Рой В.М., Астіон В.М., Хорішко В.В., Сиченко В.В.
30.	Солонянський	363,88	Кужман О.М., Прохоренко В.А., Сиченко В.В., Ульяхіна А.М.
31.	Софіївський	299,90	Козак Ю.І., Скворцов В.О., Зубрій Д.О.

№ з/п	Міста, райони та об'єднані територіальні громади	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році (тис. грн)	Прізвище та ініціали депутата обласної ради
32.	Томаківський	183,32	Рязанцев І.М., Свтушенко В.О.
33.	Царичанський	194,35	Мухтаров Гошгар Алладін Огли, Гайворонський А.І.
34.	Широківський	274,85	Герасимчук О.М., Зубрій Д.О., Шепілов М.В.
35.	Юр'ївський	360,95	Буряк І.О., Гайворонський А.І., Непорада А.Г.
36.	Грушівська сільська рада	16,60	Забара В.В.
37.	Зеленодольська міська рада	150,00	Волков В.П.
38.	Єлизарівська сільська рада	36,97	Кужман О.М.
39.	Новоолександрівська сільська рада	100,00	Жадан Є.В.
40.	Новопокровська селищна рада	17,75	Кужман О.М., Ульяхіна А.М.
41.	Солонянська селищна рада	6,25	Ульяхіна А.М.
42.	Сурьско-Литовська сільська рада	66,60	Жадан Є.В.
	УСЬОГО	20 000,00	

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження угод на передачу субвенцій з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад Дніпропетровської області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 93 Бюджетного кодексу України, наказом Державної казначейської служби України від 15 квітня 2016 року № 116 „Про внесення змін до наказу Державної казначейської служби України від 29 квітня 2013 року № 68”, ураховуючи висновки і рекомендації постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити угоди про передачу субвенцій з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад Дніпропетровської області на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році згідно з додатком.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на управління економіки, бюджету та фінансів та бухгалтерського обліку, фінансів та господарської діяльності виконавчого апарату обласної ради, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

Перелік угод

на передачу субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об'єднаних територіальних громад
Дніпропетровської області на виконання доручень виборців депутатів обласної ради у 2016 році

№ з/п	Номер угоди	Дата укладення угоди на передачу субвенції з обласного бюджету	Назва міської, районної, селищної, сільської ради, райдержадміністрації	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році за угодою, грн	
				загальний фонд	спеціальний фонд
1	1	25 травня 2016 року	Вільногірська міська рада	99 960	99 960
2	2	25 травня 2016 року	Дніпропетровська міська рада	2 311 375	2 311 375
3	3	25 травня 2016 року	Дніпродзержинська міська рада	169 960	169 960
4	4	25 травня 2016 року	Жовтородська міська рада	122 425	122 425
5	5	25 травня 2016 року	Криворізька міська рада	2 436 525	2 436 525
6	6	25 травня 2016 року	Марганецька міська рада	108 260	108 260
7	7	25 травня 2016 року	Нікопольська міська рада	291 560	291 560
8	8	25 травня 2016 року	Новомосковська міська рада	263 775	263 775
9	9	25 травня 2016 року	Покровська міська рада	206 560	206 560
10	10	25 травня 2016 року	Павлоградська міська рада	433 160	433 160
11	11	25 травня 2016 року	Першотравенська міська рада	183 260	183 260
12	12	25 травня 2016 року	Синельниківська міська рада	145 825	145 825
13	13	25 травня 2016 року	Тернівська міська рада	99 960	99 960
14	14	23 травня 2016 року	Апостолівська райдержадміністрація	208 260	208 260
15	15	25 травня 2016 року	Васильківська райдержадміністрація	70 825	70 825

№ з/п	Номер угоди	Дата укладення угоди на передачу субвенції з обласного бюджету	Назва міської, районної, селищної, сільської ради, райдержадміністрації	Річний обсяг субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2016 році за угодою, грн	
				загальний фонд	спеціальний фонд
16	16	25 травня 2016 року	Верхньодніпровська райдержадміністрація	99 960	99 960
17	18	06 червня 2016 року	Криворізька райдержадміністрація	208 250	208 250
18	19	25 травня 2016 року	Криничанська райдержадміністрація	99 960	99 960
19	20	25 травня 2016 року	Магдалинівська райдержадміністрація	97 175	97 175
20	21	25 травня 2016 року	Межівська райдержадміністрація	115 375	115 375
21	23	25 травня 2016 року	Новомосковська райдержадміністрація	263 775	263 775
22	24	25 травня 2016 року	Павлоградська райдержадміністрація	99 960	99 960
23	28	25 травня 2016 року	П'ятихатська райдержадміністрація	85 825	85 825
24	29	25 травня 2016 року	Синельниківська районна рада	314 025	314 025
25	30	25 травня 2016 року	Солонянська райдержадміністрація	212 425	212 425
26	31	24 травня 2016 року	Софіївська райдержадміністрація	149 950	149 950
27	32	25 травня 2016 року	Томаківська райдержадміністрація	91 660	91 660
28	33	25 травня 2016 року	Царичанська райдержадміністрація	174 350	20 000
29	34	25 травня 2016 року	Широківська райдержадміністрація	137 425	137 425
30	35	25 травня 2016 року	Юр'ївська райдержадміністрація	97 175	97 175

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 680-34/VI „Про Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки”

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про охорону навколишнього природного середовища, урахувуючи подання облдержадміністрації, з метою створення екологічно безпечних та комфортних умов для життя населення Дніпропетровської області шляхом зменшення антропогенного навантаження й відновлення довкілля за рахунок упровадження інноваційних технологій виробництва, зменшення викидів парникових газів, поліпшення стану водних об’єктів області та підвищення рівня екологічної культури і свідомості суспільства обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради 21 жовтня 2015 року № 680-34/VI, далі – Програма, виклавши пункт 3.37. додатка 1 Перелік завдань та заходів Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки в новій редакції (додаток 1 до рішення).

2. Викласти пункт 5 паспорта Програми в новій редакції (додаток 2 до рішення);

3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань екології та енергозбереження.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток 1
до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань та заходів Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальний за виконання	Термін виконання за роками		Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат від виконання заходу	
			Початок	Закінчення	Усього	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	Усього наступні етапи		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
3. Поводження з відходами	3.37. Проектування, будівництво, реконструкція полігонів, заводів, станцій, комплексів, звалищ для складування, обробки, сортування, утилізації та захоронення ТПВ	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва області, управління адміністрації, департамент екології та природних ресурсів області, управління райдержадміністрації, та органи місцевого самоврядування (за згодою), КП „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”	2016	2025	Загальний обсяг, у т.ч.	315000	38000	64000	88000	50000	70000	100000	Зменшення екологічної загрози для населення та навколишнього середовища
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	19000	32000	44000	-	-	-	
					Місцевий бюджет	315000	19000	32000	44000	50000	70000	100000	
		Інші джерела			-	-	-	-	-	-	-		

Перший заступник голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

ПАСПОРТ

Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки

5. Відповідальні за виконання: департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації, департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації, управління агропромислового розвитку Дніпропетровської облдержадміністрації, управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Дніпропетровської облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне управління водних ресурсів, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, комунальні підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”, „Дніпроводоканал” ДМР”, „Кривбасводоканал”, КВП ДМР „Міськводоканал”, ДТЕК КРИВОРІЗЬКА ТЕС, ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС, ПАТ „ЄВРАЗ – ДМЗ ім. Петровського”, ПАТ „Дніпровський меткомбінат”, ПАТ „АрселорМіттал Кривий Ріг”, ПАТ „ЄВРАЗ Дніпродзержинський коксохімічний завод”, ПАТ „ЄВРАЗ Баглійкокс”, ПАТ „ІНТЕРПАЙП Нижньодніпровський трубопрокатний завод”, ПАТ „Нікопольський завод феросплавів”, ПАТ „ПівдГЗК”, ПАТ „ПівнГЗК”, ПАТ „ІнГЗК”, ПАТ „ЦГЗК”, ПАТ „ОГЗК”, ПАТ „МГЗК”, ПАТ „ЄВРАЗ СУХА БАЛКА”, ПАТ „ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ”, ПАТ „ДНІПРОАЗОТ”, ПАТ „ХайдельбергЦемент Україна”, ПАТ „Кривбасзалізрудком”, ТОВ „МЗ „Дніпросталь”, філія „Вільногірський ГМК” ДП „Об’єднана гірничо-хімічна компанія”.

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 грудня 2013 року
№ 506-23/VI „Про регіональну програму інформатизації
„Електронна Дніпропетровщина” на 2014 – 2016 роки” (зі змінами)**

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись законами України „Про Національну програму інформатизації”, „Про державні цільові програми”, постановами Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 106 „Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм”, від 12 квітня 2000 року № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації”, урахувавши звернення облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 27 грудня 2013 року № 506-23/VI „Про регіональну програму інформатизації „Електронна Дніпропетровщина” на 2014 – 2016 роки” (зі змінами), далі – Програма, виклавши пункти 3.5. та 3.6. додатка 1 до додатка до рішення (Перелік завдань і заходів Програми) у новій редакції (додається).

2. Координацію роботи з виконання цього рішення доручити управлінню інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, контроль покласти на постійну комісію обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток до рішення обласної ради
(додаток 1 до додатка до рішення обласної ради
від 27 грудня 2013 року № 506-23/VI)

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів регіональної програми інформатизації
„Електронна Дніпропетровщина” на 2014 – 2016 роки”

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	2014	2015	2016	Усього	
3. Розвиток телекомунікаційного середовища регіону та формування системи регіональних електронних інформаційних ресурсів, організація захисту інформації	3.5. Розвиток спеціалізованої інформаційно-аналітичної системи підтримки прийняття управлінських рішень на основі регіональної геоінформаційної системи	Управління інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації, департамент економічного розвитку облдержадміністрації	2014 – 2016 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	200,0	100,0	168,6	468,6	Підвищення оперативності та ефективності прийняття управлінських рішень
				Державний бюджет	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	200,0	100,0	168,6	468,6	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	
				Загальний обсягу т.ч.	300,0	50,0	81,4	431,4	Забезпечення функціонування регіональних інформаційних систем
				Державний бюджет	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	300,0	50,0	81,4	431,4	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін та доповнень до рішення обласної ради від 26 вересня 2014 року № 573-27/VI „Про затвердження Порядку списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”

Керуючись статтями 43, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 року № 1314 „Про затвердження Порядку списання об’єктів державної власності”, з метою встановлення єдиних вимог до порядку списання матеріальних цінностей, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 26 вересня 2014 року № 573-27/VI „Про затвердження Порядку списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

1.1. У додатку до рішення обласної ради підпункти 2.10, 2.10.1, 2.10.2, 2.10.3 викласти у такій редакції:

„2.10. Рішення про надання дозволу на списання майна приймається:

2.10.1. На пленарному засіданні Дніпропетровської обласної ради щодо списання:

нерухомого майна та об’єктів незавершеного будівництва, які перебувають на балансах підприємств, установ, закладів та обласної ради;

основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів, які перебувають на балансах підприємств, установ, закладів та обласної ради, первісна (переоцінена) вартість яких становить більш як 2500 гривень;

2.10.2. Керівником підприємства, установи, закладу щодо списання основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів, які перебувають на балансах підприємств, установ, закладів (крім нерухомого майна та об'єктів незавершеного будівництва), первісна (переоцінена) вартість яких становить менш як 2500 гривень;

2.10.3. Головою обласної ради щодо списання основних фондів (засобів), інших необоротних матеріальних активів, які перебувають на балансі обласної ради (крім нерухомого майна та об'єктів незавершеного будівництва), первісна (переоцінена) вартість яких становить менш як 2500 гривень”.

1.2. У додатку до рішення обласної ради підпункт 2.11. доповнити абзацами такого змісту:

„техніко-економічне обґрунтування необхідності списання майна, що перебуває на балансі підприємств, установ, закладів;

відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нерухоме майно, із зазначенням напрямів подальшого використання земельних ділянок, які вивільняються, а також копії відповідних підтвердних документів, зокрема державного акта на право постійного користування землею, кадастрового плану”.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про зняття з контролю рішення Дніпропетровської обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI „Про Програму відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки” (зі змінами)

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, урахувавши проведену роботу щодо оптимізації Програми відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки (зі змінами), зважаючи на подання облдержадміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії облради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Заключний звіт про виконання Програми відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки (зі змінами) взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю рішення обласної ради:

від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI „Про Програму відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки”;

від 15 березня 2013 року № 414-18/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI „Про Програму відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки”;

від 21 червня 2013 року № 449-19/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI „Про Програму відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки” (зі змінами);

від 30 серпня 2013 року № 469-20/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI „Про Програму відновлення систем зрошувального землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки” (зі змінами);

від 08 листопада 2013 року № 485-21/VI „Про внесення змін до рішень обласної ради”, стосовно рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI;

від 20 червня 2014 року № 539-26/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI „Про Програму відновлення систем зрошувального землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки” (зі змінами);

від 15 липня 2015 року № 657-32/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI „Про Програму відновлення систем зрошувального землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки” (зі змінами);

від 21 жовтня 2015 року № 693-34/VI „Про внесення змін до рішень обласної ради”, стосовно рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ

про виконання

Програми відновлення систем зрошувального землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки (зі змінами)
Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації

Завдання Програми	Заходи Програми	Відповідальні за виконання	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування заходів Програми, млн грн					
					запла- новано Програмою	затверд- жено відповід- ними бюдже- тами	Усього, у т.ч.	2013	2014	2015
Організація заходів з підвищення ролючості грунтів шляхом збільшення зрошуваних земель	Реконструкція, модернізація, будів- ництво та капітальний ремонт мереж зрошуваних систем	Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, Дніпропетровське обласне управління водних ресурсів (за згодою)	2013 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	478,6	67,0	58,8	16,1	14,0	28,7
					108,0	5,7	5,7	5,7		
					30,0	27,3	19,1	0,438		18,7
					0,0	0,0				
					340,6	34,0	34,0	10,0	14,0	10,0
					253,5	47,2	49,8	26,2	11,0	12,6
Придбання дошувальних машин та обладнання	Агрореформування (за згодою)	2013 – 2015 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	732,1	116,8	108,6	42,3	25,0	41,3	
				108,0	5,7	5,7	5,7	0,0	0,0	
				30,0	27,3	19,1	0,4	0,0	18,7	
				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				594,1	83,8	83,8	36,2	25,0	22,6	
Усього за Програмою					594,1	83,8	83,8	36,2	25,0	22,6

2. Оцінка ефективності виконання Програми

Завдання Програми	Кількісні показники Програми			Якісні показники виконання Програми	
	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника Загверджено Програмою		Фактично виконано
Організація заходів з підвищення родючості ґрунтів шляхом збільшення зрошуваних земель	Реконструкція, модернізація, будівництво та капітальний ремонт мереж зрошуваних систем	тис. га	31.9	19.7	Побудовані та відновлені меліоративні системи шляхом проведення реконструкції, модернізації, будівництва та капітального ремонту їх інженерної інфраструктури, збільшено щорічні обсяги виробництва сільськогосподарської продукції на зрошуваних землях
	Придбання дощувальних машин та обладнання	одиниць	520	37	Придбані сучасні дощувальні машини та обладнання

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ

про виконання Програми відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки (зі змінами)

Відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 21 грудня 2012 року № 390-17/VI затверджено Програму відновлення систем зрошуваного землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки (зі змінами), далі – Програма.

Програму розроблено з метою підвищення ефективності використання меліоративних систем області, нарощування обсягів виробництва в рослинництві, підвищення родючості ґрунтів (регулювання водного режиму), забезпечення життєздатності сільського господарства, його конкурентоспроможності на внутрішньому та зовнішньому ринках.

У 2015 році завершено виконання першого етапу Програми, а саме – проведено інвентаризацію зрошуваних земель. За підсумками проведеної у 2013 році інвентаризації лише на 18% зрошуваних земель (35 тис. га) можливо здійснювати полив сільськогосподарських культур без залучення додаткових фінансових ресурсів. На 40% площ (80 тис. га) можливо відновити функціонування внутрішньогосподарської мережі без залучення значних капітальних вкладень шляхом проведення ремонтних і відновлювальних робіт, 42% площ у зв'язку з незадовільним технічним станом і випадками несанкціонованого демонтажу вимагають проведення повної реконструкції, а інколи і нового будівництва.

Відповідно до матеріалів інвентаризації у комунальній власності перебувають 89 тис. га зрошуваних земель, на балансі приватних фермерських та колективних підприємств – 25,7 тис. га, без господаря – 76,7 тис. га, 7,3 тис. га – на балансі державної власності.

На першому етапі виконання Програми передбачалися видатки: з державного бюджету – 108,0 млн грн, з обласного – 30,0 млн грн, з інших джерел – 594,1 млн грн, усього – 732,1 млн грн.

Відповідно до затверджених обсягів фінансування за рахунок обласного бюджету у 2013 – 2015 роках на виконання заходів з реконструкції, модернізації, будівництва та капітального ремонту зрошуваних систем у області виконано роботи на об'єктах:

„Капітальний ремонт магістрального трубопроводу „МТ Миколаївської зрошувальної системи Новомосковського району Дніпропетровської області” на суму 5398,7608 тис. грн, у тому числі 4961,0938 тис. грн виплачено у 2015 році. Крім коштів, виділених з обласного бюджету, виконано роботи на

зазначеному об'єкті, які профінансовано на суму 5642,887 тис. грн з державного бюджету;

„Реконструкція зрошувальної системи на землях території Чумаківської сільської ради Дніпропетровського району” – 8552,380 тис. грн. Відновлено зрошення на площі 253 га шляхом укладання поліетиленових труб протяжністю 4517,5 метрів;

„Підвищення родючості ґрунтів шляхом відновлення споруд зрошувальної системи у „ВПК-Агро” Магдалинівського району (ІІ черга)” – 5153,78351 тис. грн. Укладено трубопроводи з поліетиленових труб протяжністю 3821 м.

За рахунок коштів державного та обласного бюджетів укладено 4565 м магістральних трубопроводів, що дало можливість збільшити площу зрошуваних земель у Новомосковському районі до 3100 га.

Усього на виконання заходів Програми спрямовано 108,6 млн грн, у тому числі з обласного бюджету – 19,1 млн грн, з державного бюджету – 5,7 млн грн, з інших джерел (водокористувачами) – 83,8 млн грн, а саме:

у 2013 році водокористувачами на суму 36,2 млн грн придбано 19 дощувальних машин нового виробництва типу „Bauer”, замінено більше 17 км трубопроводів, що дозволило відновити краплинне зрошення на 3,8 тис. га;

у 2014 році на суму 25 млн грн відновлено більше 18 км внутрішньогосподарських мереж, прокладено трубопроводи, придбано 11 дощувальних машин;

у 2015 році водокористувачами на відновлення внутрішньогосподарських мереж витрачено 22,6 млн грн на придбання 7 дощувальних машин й замінено трубопровід протяжністю 17,1 км.

Ураховуючи проведену роботу щодо оптимізації регіональних програм, пропонується зняти з контролю Програму відновлення систем зрошувального землеробства у Дніпропетровській області на 2013 – 2021 роки (зі змінами). Відповідні заходи щодо відновлення зрошувальної системи затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 680-34/VI „Про Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки”.

Перший заступник голови
обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про зняття з контролю рішення Дніпропетровської обласної ради від 14 травня 2010 року № 706-24/V „Про Програму розвитку молочного скотарства на період до 2015 року” (зі змінами)

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, у зв’язку із закінченням терміну дії Програми розвитку молочного скотарства на період до 2015 року (зі змінами), зважаючи на подання облдержадміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії облради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Заключний звіт про виконання Програми розвитку молочного скотарства на період до 2015 року (зі змінами) взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю рішення обласної ради:

від 14 травня 2010 року № 706-24/V „Про Програму розвитку молочного скотарства на період до 2015 року”;

від 25 березня 2011 року № 81-5/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 травня 2010 року № 706-24/V „Про Програму розвитку молочного скотарства на період до 2015 року”;

від 17 серпня 2012 року № 316-14/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 травня 2010 року № 706-24/V „Про Програму розвитку молочного скотарства на період до 2015 року”;

від 15 березня 2013 року № 415-18/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 14 травня 2010 року № 706-24/V „Про Програму розвитку молочного скотарства на період до 2015 року”;

від 08 листопада 2013 року № 485-21/VI „Про внесення змін до рішень обласної ради”, стосовно рішення обласної ради від 14 травня 2010 року № 706-24/V;

від 21 жовтня 2015 року № 693-34/VI „Про внесення змін до рішень обласної ради”, стосовно рішення обласної ради від 14 травня 2010 року № 706-24/V.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ
про виконання
Програми розвитку молочного скотарства на період до 2015 року (зі змінами)
Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації

Завдання Програми	Заходи Програми	Відповідальний за виконання	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	заплановано Програмово	затверджено відповідними бюджетами	Обсяг фінансування заходів Програми, тис. грн										
							Фактично освоєно	Усього, у т.ч.	2010 рік	2011 рік	2012 рік	2013 рік	2014 рік				
Збільшення м'ясного поголів'я великої рогатої худоби та рахунок тваринної продуктивного плеємного поголів'я	Придання сільськогосподарським підприємствам плеємного поголів'я корів, вівець та ремонтних теляць	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2010 – 2014 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	23138,0												
					Державний бюджет	6204,0											
					Обласний бюджет	5640,0											
					Місцевий бюджет	564,0											
					Інші джерела	10730,0											
					Розроблення проектно-кошторисної документації на будівництво молочної комплексу	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2010 – 2014 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	9810,0								
									Державний бюджет	1155,0							
									Обласний бюджет	1050,0							
									Місцевий бюджет	105,0							
									Інші джерела	7500,0							
									Будівництво додаткових скотоміст	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2010 – 2014 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	10164,0				
Державний бюджет	9240,0																
Обласний бюджет	924,0																
Місцевий бюджет	6600,0																
Інші джерела	3250,0																
Придбання обладнання для тваринництва	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2010 – 2014 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	350,0													
				Державний бюджет	350,0												
				Обласний бюджет	35,0												
				Місцевий бюджет	2500,0												
				Інші джерела	343,2												
				Ремонтування молочної худоби та догляду за нею	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2010 – 2014 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	61,6									
								Державний бюджет	56,0								
								Обласний бюджет	5,6								
								Місцевий бюджет	220,0								
								Інші джерела	750,0	500,0	249,0	249,0					
								Придбання матеріально-технічної бази сільськогосподарських підприємств	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2011 рік	Загальний обсяг, у т.ч.	0,0					
Державний бюджет	750,0	500,0	249,0									249,0					
Обласний бюджет	0,0																
Місцевий бюджет	0,0																
Інші джерела	2655,0	780	58,7														
Придбання обладнання та догляду за ним	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2012 рік	Загальний обсяг, у т.ч.									0,0					
				Державний бюджет	1730,0	780	58,7										
				Обласний бюджет	0,0												
				Місцевий бюджет	925,0												
				Інші джерела	126259,2	1280	307,7					0	249,0	0	58,7	0	
				Обладнання для ліквідації та переробки молока	Управління агропромислового розвитку обласдержадміністрації	2012 рік	Загальний обсяг, у т.ч.					17934,6					
								Державний бюджет	0								
								Обласний бюджет	18816,0	1280,0	307,7	0,0	249,0	0,0	58,7	0	
								Місцевий бюджет	1633,6	0	0	0	0	0	0	0	
								Інші джерела	87875,0	0	0	0	0	0	0	0	

2. Оцінка ефективності виконання Програми

Завдання Програми	Найменування показника	Кількісні показники Програми			Якісні показники виконання Програми
		Одиниця виміру	Значення показника		
			Затверджено Програмою	Фактично виконано	
1. Придбання сільськогосподарськими підприємствами племінного поголів'я корів, нетелей та ремонтних телінь	Чисельність поголів'я великої рогатої худоби, усього	тис. гол.	147,0	131,2	Розвиток великотоварного виробництва продукції тваринництва. Раціональне харчування населення високоякісними продуктами тваринного походження. Підвищення продуктивності дійного стада за рахунок повного використання генетичного потенціалу та біологічних можливостей корів
2. Будівництво та реконструкція молочної комплексу та ферм, закупівля обладнання для прімішень	У тому числі, корів	тис. гол.	87,5	75,9	
3. Придбання молокозвів та доїльних апаратів для доїння корів	Виробництво молока	тис. тонн	369,0	357,2	Збільшення виробництва якісного молока для молокопереробних підприємств та зменшення втрати молока при транспортуванні
4. Придбання охолоджувачів молока, обладнання для пункту приймання та переробки молока	Надій молоко на корову	кг	4385	5565	

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ **про виконання Програми розвитку молочного скотарства на** **період до 2015 року (зі змінами)**

Відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 14 травня 2010 року № 706-24/V затверджено Програму розвитку молочного скотарства на період до 2015 року (зі змінами), далі – Програма, метою якої є розвиток молочного скотарства, збільшення виробництва молока до обсягів, що забезпечують продовольчу безпеку області, споживання молока і молочних продуктів на рівні фізіологічної норми та нарощування експортних можливостей галузі.

У 2015 році завершено виконання Програми. Програмою передбачалося збільшити поголів'я корів у всіх категоріях господарств області у період з 2010 до 2015 року на 4,1 тис. голів (на 10%), виробництво молока на 9,8 тис. тонн (на 10%), а також здійснити будівництво та технічне обладнання 2-х молочних комплексів, молочнотоварної ферми та реконструкцію пологового відділення для корів.

За даними Державної служби статистики України в усіх категоріях господарств Дніпропетровської області чисельність поголів'я корів скоротилася з 80,5 тис. голів (станом на 01 січня 2011 року) до 75,9 тис. голів (станом на 01 січня 2015 року), що на 4,6 тис. голів (5,7%) менше показника 2011 року. Виробництво молока збільшилося з 339,8 тис. тонн у 2010 році до 357,2 тис. тонн у 2014 році (+17,4 тис. тонн, 5,1%). За відповідний період зросла середня продуктивність корів з 4018 кг до 5565 кг молока у рік на середню корову (+1547 кг, 38,5%).

У період з 2010 до 2015 року завершено будівництво молочного комплексу ТОВ „МВК „Скатеринославський” Дніпропетровського району та проведено реконструкцію пологового відділення для корів у ПП „Борисфен” Томаківського району.

Програмою передбачалися видатки з державного бюджету – 17,9 млн грн, з обласного – 18,8 млн грн, з інших джерел – 87,9 млн грн, місцевого бюджету – 1,63 млн грн, усього – 126,26 млн грн.

Відповідно до затверджених обсягів фінансування за рахунок обласного бюджету у 2011 – 2015 роках на виконання заходів щодо придбання сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами молоковозів і доїльних апаратів для доїння корів спрямовано 249,0 тис. грн. Для сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу „Світанок Андріївки” придбано молоковоз ГАЗ-3302, цистерну обсягом 1,3 тонни (224,0 тис. грн), доїльні апарати в кількості 5 одиниць (25,0 тис. грн).

На виконання заходів Програми щодо придбання сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами охолоджувачів молока, обладнання для пункту приймання та переробки молока з обласного бюджету спрямовано 58,7 тис. грн Дебальцівській сільській раді Васильківського району. Придбано резервуар для охолодження молока на 1700 літрів „Mueller O-400” з новим компресором.

Усього за час дії Програми з обласного бюджету на виконання заходів виділено 307,7 тис. грн, у тому числі з обласного бюджету – 307,7 тис. грн.

У зв'язку із закінченням терміну дії Програму пропонується зняти з контролю.

**Перший заступник голови
обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про зняття з контролю рішення Дніпропетровської
обласної ради від 06 серпня 2010 року № 749-26/V „Про
Програму технічного переоснащення сільськогосподарських
формувань Дніпропетровської області у 2010 – 2012 роках”
(зі змінами)**

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, у зв’язку із закінченням терміну дії Програми технічного переоснащення сільськогосподарських формувань Дніпропетровської області у 2010 – 2012 роках (зі змінами), зважаючи на подання облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії облради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Заключний звіт про виконання Програми технічного переоснащення сільськогосподарських формувань Дніпропетровської області у 2010 – 2012 роках (зі змінами) взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю рішення обласної ради:

від 06 серпня 2010 року № 749-26/V „Про Програму технічного переоснащення сільськогосподарських формувань Дніпропетровської області у 2010 – 2012 роках”;

від 21 жовтня 2015 року № 693-34/VI „Про внесення змін до рішень обласної ради”, стосовно рішення обласної ради від 06 серпня 2010 року № 749-26/V.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

2. Оцінка ефективності виконання Програми

Завдання Програми	Кількісні показники Програми				Якісні показники виконання Програми
	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника		
			Затверджено Програмою	Фактично виконано	
Технічне переоснащення агроформувань області	Оновлення тракторного парку	одиниць техніки	1205	1937	Збільшено тракторний парк, поліпшено можливість виконання комплексу сільськогосподарських робіт
	Зменшення рівня зношення машин	%	36	42	Поліпшено фізичний та технічний стан тракторного парку
	Зниження навантаженості на один трактор	га	250	250	

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток
до додатка до рішення
обласної ради

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ
про виконання Програми технічного переоснащення
сільськогосподарських формувань Дніпропетровської
області у 2010 – 2012 роках (зі змінами)

Програму технічного переоснащення сільськогосподарських формувань області у 2010 – 2012 роках, затверджену рішенням обласної ради від 06 серпня 2010 року № 749-26/V, розроблено з метою активізації оновлення тракторного парку сільгоспвиробників області, поліпшення рівня їх використання і на цій основі – підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва, поліпшення умов відтворення матеріально-технічної бази в аграрному секторі економіки.

На виконання заходів Програми кошти з обласного бюджету не спрямовувалися, техніка оновлювалась за рахунок коштів підприємств. За період з 2010 по 2012 рік придбано 1937 тракторів на суму 574,2 млн грн.

Ураховуючи вищезазначене, Програму пропонується зняти з контролю у зв'язку із закінченням терміну її дії.

Перший заступник голови
обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про зняття з контролю рішення Дніпропетровської обласної ради від 21 жовтня 2011 року № 177-9/VI „Про Програму формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011/2012 маркетинговий рік у Дніпропетровській області” (зі змінами)

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, у зв’язку із закінченням терміну дії Програми формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011/2012 маркетинговий рік у Дніпропетровській області (зі змінами), зважаючи на подання облдержадміністрації, висновки й рекомендації постійної комісії облради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Заключний звіт про виконання Програми формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011 – 2014 маркетингові роки у Дніпропетровській області (зі змінами) взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю рішення обласної ради:

від 21 жовтня 2011 року № 177-9/VI „Про Програму формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011/2012 маркетинговий рік у Дніпропетровській області”;

від 25 травня 2012 року № 299-13/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2011 року № 177-9/VI „Про Програму формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011/2012 маркетинговий рік у Дніпропетровській області”;

від 17 серпня 2012 року № 315-14/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2011 року № 177-9/VI „Про Програму формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011/2012 та 2012/2013 маркетингові роки у Дніпропетровській області (зі змінами)”;

від 15 березня 2013 року № 413-18/VI „Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 жовтня 2011 року № 177-9/VI „Про Програму формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011 – 2014 маркетингові роки у Дніпропетровській області (зі змінами)”;

від 08 листопада 2013 року № 485-21/VI „Про внесення змін до рішень обласної ради”, стосовно рішення обласної ради від 21 жовтня 2011 року № 177-9/VI.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ
про виконання

Програми формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011 – 2014 маркетингові роки у Дніпропетровській області (зі змінами)
Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації

1. Виконання завдань і заходів Програми

Завдання Програми	Заходи Програми	Відповідальні за виконання	Терміни виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування заходів Програми, тис. грн							
					заплановано Програмою	затверджено відповідними бюджетами	Усього, у т.ч.	2011	2012	2013	2014	
Забезпечення населення області продовольчим зерном	1. Формування регіональних ресурсів продовольчого зерна. 1.1. Укладення угод між виконавцями Програми або іншими суб'єктами господарювання щодо закупівлі продовольчого зерна, зберігання, переробки, у тому числі за рахунок залучених виконавцем кредитних коштів з наступним відшкодуванням відсотків за користування банківськими кредитами. 1.2. Зайняття поставання та зберігання закуплених обсягів продовольчого зерна. 1.3. Забезпечення переробки продовольчого зерна, реалізація хлібопекарським підприємствам борошна, що користується найвищим екологічним попунктом, та іншим споживачам, які не використали зоб'язання при викупі клінків продуктів переробки зерна	Управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, зернопереробні та хлібопекарські підприємства (за згодою)	2011 – 2014 роки	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет	144756.5	10000.0	10000.0		2381.35	7618.65		
					2214.0	0.0	0.0					
					10542.5	10000.0	10000.0	0.0	2381.35	7618.65		
					0.0	0.0	0.0					
				Інші джерела	132000.0	0.0	0.0					
				Загальний обсяг, у т.ч.	144756.5	10000.0	10000.0		2381.35	7618.65		
				Державний бюджет	2214.0	0.0	0.0					
				Обласний бюджет	10542.5	10000.0	10000.0	0.0	2381.35	7618.65		
				Місцевий бюджет	0.0	0.0	0.0					
				Інші джерела	132000.0	0.0	0.0					
Усього за Програмою												

2. Оцінка ефективності виконання Програми

Завдання Програми	Кількісні показники Програми				Якісні показники виконання Програми
	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника		
			Затверджено Програмою	Фактично виконано	
Забезпечення населення області продовольчим зерном	Кількість закупленої продовольчої пшениці	тонн	357000	357000	1. Забезпечення формування регіональних ресурсів продовольчого зерна в обсягах 119.0 тис. тонн щороку. 2. Організовано безперебійну роботу зернопереробних та хлібопекарських підприємств з метою стабілізації цінової ситуації на ринку зерна, борошна, хліба

Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

Додаток
до додатка до рішення
обласної ради

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ
про виконання Програми формування регіональних ресурсів
продовольчого зерна на 2011 – 2014 маркетингові роки
у Дніпропетровській області (зі змінами)

Відповідно до рішення Дніпропетровської обласної ради від 21 жовтня 2011 року № 177-9/VI затверджено Програму формування регіональних ресурсів продовольчого зерна на 2011/2012 маркетинговий рік у Дніпропетровській області (зі змінами), далі – Програма, метою якої є забезпечення формування щороку регіональних ресурсів продовольчого зерна в обсягах 119,0 тис. тонн, упровадження оперативних заходів реагування щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації на споживчому ринку області, міст, районів (нестача зерна, борошна тощо), забезпечення стабільної роботи підприємств зернопереробної та хлібопекарської галузі, стабілізації цінової ситуації на ринку зерна, борошна, хліба, гарантованого задоволення внутрішніх потреб населення області у хлібі та хлібопродуктах.

Програмою передбачалися видатки з державного бюджету на суму 2214,0 тис. грн, з обласного – 10542,5 тис. грн, з інших джерел – 132000,0 тис. грн, усього – 144756,5 тис. грн.

Відповідно до затверджених обсягів фінансування за рахунок обласного бюджету у 2011 – 2014 роках на виконання заходів Програми щодо формування регіональних ресурсів продовольчого зерна спрямовано 10,0 млн грн.

У 2012 році з виділених обласною радою 10,0 млн грн для забезпечення безперебійної роботи підприємств зернопереробної та хлібопекарської галузі, задоволення внутрішніх потреб населення області у хлібі та хлібопродуктах закуплено 5,577858 тис. тонн продовольчої пшениці, у тому числі: пшениці 2 класу – 4,775 тис. тонн, пшениці 3 класу – 0,802858 тис. тонн.

У зв'язку із закінченням терміну дії Програму пропонується зняти з контролю.

Перший заступник голови
обласної ради

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Господарським кодексом України, Положенням про управління підприємствами, закладами та установами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та знаходяться в управлінні Дніпропетровської обласної ради, затвердженим рішенням Дніпропетровської обласної ради від 23 березня 2007 року № 122-7/V, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Змінити назву комунального закладу „Орджонікідзевська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради” (місцезнаходження: вул. Медична, 19, м. Покров, Дніпропетровська область, 53300, Україна) на комунальний заклад „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради”.

2. Затвердити в новій редакції статуту, що додаються:

комунального закладу „Центральна міська лікарня м. Покров” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дитячий санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Павлоградська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального підприємства „Царичанське бюро технічної інвентаризації” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального підприємства Дніпропетровської обласної ради „Криворізьке бюро технічної інвентаризації”;

комунального підприємства „Жовтоводський водоканал” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Криворізький дитячий будинок-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу освіти „Навчально-реабілітаційний центр № 6” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна стоматологічна поліклініка № 4” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Вільногірська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат № 1” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровський обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального підприємства „Павлоградська медична профілактична дезінфекція” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу культури „Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”;

комунального закладу „Апостолівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Юр'ївська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровська міська стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровська дитяча стоматологічна поліклініка № 3” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Петропавлівська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”;

комунальної установи „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради”;

комунального підприємства „Навчально-курсний комбінат” Дніпропетровської обласної ради”.

3. Погодити нову редакцію Положення про філію комунального підприємства „Навчально-курсний комбінат” Дніпропетровської обласної ради” „Павлоградський опорний учбовий пункт”, що додається.

4. Погодити нову редакцію Положення про філію комунального підприємства „Навчально-курсний комбінат” Дніпропетровської обласної ради” „Нікопольський опорний учбовий пункт”, що додається.

5. Керівникам зазначених комунальних підприємств та закладів провести реєстрацію статутів у новій редакції в порядку, встановленому чинним законодавством.

6. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015 року № 817-Р „Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів охорони здоров'я у власність (спільну власність)

територіальних громад” рішеннями Дніпропетровської обласної ради від 27 травня 2015 року та 15 липня 2015 року „Про деякі питання управління майном, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області” державний заклад „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця” прийнято до спільної власті територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області. Ураховуючи лист Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 01 березня 2016 року № 29-948/0/2-16 про реорганізацію державного закладу „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця”:

6.1. Реорганізувати державний заклад „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця” (місцезнаходження: провул. Січовий, буд. 1а, м. Дніпропетровськ, 49006) шляхом приєднання до комунального закладу „Дніпропетровська обласна станція переливання крові” (місцезнаходження: просп. Богдана Хмельницького, буд. 17, м. Дніпропетровськ, 49069).

6.2. Доручити головному лікареві комунального закладу „Дніпропетровська обласна станція переливання крові” провести зазначену реорганізацію закладів та здійснити всі необхідні заходи щодо приймання-передачі майна згідно з чинним законодавством.

6.3. Строк заяви претензій кредиторами встановити 2 (два) місяці з моменту оприлюднення повідомлення про рішення стосовно реорганізації юридичної особи.

6.4. Доручити головному лікареві державного закладу „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця” у встановлений законодавством термін повідомити державного реєстратора про рішення щодо реорганізації комунального закладу.

6.5. Створити комісію з реорганізації державного закладу „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця” згідно з додатком.

6.6. Комісії з реорганізації державного закладу „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця”:

провести інвентаризацію майна комунального закладу;

після закінчення строку для пред’явлення вимог кредиторами та задоволення чи відхилення їх вимог у встановленому законом порядку скласти передавальний акт, який повинен містити положення про

правонаступництво щодо всіх зобов'язань державного закладу „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця”;
 передавальний акт подати на затвердження обласній раді;
 здійснити інші заходи, передбачені чинним законодавством.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

Додаток
до рішення обласної ради

СКЛАД

**комісії з реорганізації державного закладу „Дорожня станція
переливання крові ДП „Придніпровська залізниця” (місцезнаходження:
провул. Січковий, буд. 1а, м. Дніпропетровськ, 49006, Україна)**

КАЦАК
Валентина Миколаївна
ідентифікаційний номер
2067215048

голова комісії

члени комісії:

ЗАКОПАЙ
Віра Юріївна
ідентифікаційний номер
2604502461

ЦАРИК
Олена Миколаївна
ідентифікаційний номер
2415100220

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись статтями 43, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України „Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, Положенням про відчуження об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням Дніпропетровської обласної ради від 06 серпня 2004 року № 439-18/XXIV „Про вдосконалення управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад області”, урахувавши висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Передати майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

1.1. З балансу управління капітального будівництва облдержадміністрації:

1.1.1. Стерилізатор паровий ОТ 570 Д (Туреччина) в оперативне управління комунального закладу „Дніпропетровська обласна станція переливання крові”.

1.1.2. Введений в експлуатацію об’єкт „Капітальний ремонт покрівлі лікувального корпусу № 3 ДУ „Український державний науково-дослідний інститут медико-соціальних проблем індивідуальності МОЗ України” зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст

Дніпропетровської області до державної власності в оперативне управління державної установи „Український державний науково-дослідний інститут медико-соціальних проблем інвалідності МОЗ України” за умови прийняття відповідного рішення органом, уповноваженим управляти державним майном.

1.2. У господарське відання комунального підприємства „Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради”:

нежитлову будівлю та споруди, розташовані за адресою: м. Дніпро, вул. Філософська, 39а, з балансу державної установи „Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України”;

нежитлову будівлю та споруди, розташовані за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича (Свердлова), 59, з балансу головного управління Держсанепідслужби України у Дніпропетровській області;

нежитлову будівлю та споруди, розташовані за адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, 19, з балансу головного управління Держсанепідслужби України у Дніпропетровській області;

нежитлову будівлю та споруди, розташовані за адресою: м. Кам'янське, вул. Карла Маркса, 39, з балансу головного управління Держсанепідслужби України у Дніпропетровській області;

нежитлові приміщення загальною площею 47,1 кв. м, приміщення актового залу площею 207,4 кв. м, розташовані за адресою: м. Дніпро, вул. Старокозацька (Комсомольська), 52, закріплені на праві господарського відання за комунальним підприємством Дніпропетровської обласної ради „Редакція газети „Зоря”.

1.3. Нежитлову будівлю загальною площею 350,35 кв. м, розташовану за адресою: Дніпропетровська область, Покровський район, смт Покровське, вул. К. Маркса, 121, закріплену на праві оперативного управління за комунальним закладом „Покровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, – до спільної власності територіальних громад Покровського району за умови прийняття відповідного рішення Покровською районною радою.

1.4. Об'єкт „Ділянка дворового водопроводу та теплотраса інтернату, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, м. Нікополь, вул. Чубаря, 30” загальною балансовою вартістю 231546,25 (двісті тридцять одна тисяча п'ятсот сорок шість) грн 25 коп. в оперативне управління комунального закладу освіти „Нікопольська загальноосвітня школа-інтернат I –III ступенів „Гармонія” Дніпропетровської обласної ради”.

1.5. Обладнання для вірусологічної лабораторії загальною балансовою вартістю 1799980,00 (один мільйон сімсот дев'яносто дев'ять тисяч дев'ятсот вісімдесят) грн, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „База спеціального медичного постачання” Дніпропетровської обласної ради”, на баланс державної установи „Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України” зі збереженням у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.

1.6. Споруду трансформаторної підстанції ТП 414, закріплену на праві оперативного управління за комунальним закладом „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня імені І.І. Мечникова”, – в оперативне управління комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня”.

1.7. Колориметр фотоелектричний концентраційний КФК-2 МП, закріплений на праві оперативного управління за комунальним закладом „Дитячий протитуберкульозний санаторій № 5” Дніпропетровської обласної ради”, в оперативне управління комунального закладу „Дніпродзержинська міська лікарня № 1” Дніпропетровської обласної ради”.

1.8. Житловий будинок із вбудованими, прибудованими, нежитловими приміщеннями, інженерними мережами та обладнанням, розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Мандриківська, 149, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області до власності об'єднання співвласників багатоквартирного будинку № 149 „Восход”.

1.9. Книги у кількості 135 од. загальною балансовою вартістю 708,73 (сімсот вісім грн 73 коп.), закріплені на праві оперативного управління за комунальним закладом „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, – зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області до спільної власності територіальних громад Царичанського району.

2. Прийняти майно до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

2.1. З комунальної власності територіальної громади смт Томаківка Томаківського району Дніпропетровської області введений в експлуатацію об'єкт „Реконструкція водогону Марганець – Томаківка Дніпропетровської області” у господарське відання комунального підприємства „Марганецьке виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства

„Дніпропетровської обласної ради” за умови прийняття відповідного рішення Томаківською селищною радою згідно з чинним законодавством України.

2.2. Зі спільної власності територіальних громад П’ятихатського району Дніпропетровської області майно загальною балансовою вартістю 48676,00 (сорок вісім тисяч шістсот сімдесят шість) грн відповідно до інвентаризаційного опису – в оперативне управління комунального закладу „П’ятихатська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”.

3. Доповнити перелік об’єктів нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, нежитловою будівлею, розташованою за адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська (Леніна), 5, закріпленою на праві оперативного управління за обласним комунальним закладом культури „Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка”.

4. Дозволити передати на договірній основі в безоплатне тимчасове користування майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

4.1. Строком на 3 (три) роки:

4.1.1. Нежитлове приміщення загальною площею 21,53 кв. м, розташоване на першому поверсі будівлі (літ. Х-2) за адресою: Дніпропетровська область, Покровський район, смт Покровське, вул. К. Маркса, 121, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Покровська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, – для розміщення громадської приймальні депутата Дніпропетровської обласної ради за умови відшкодування витрат за комунальні послуги.

4.1.2. Автомобіль УАЗ 39629, реєстраційний номер АЕ 7886 СМ, закріплений на праві оперативного управління за комунальним закладом „Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, комунальному закладу культури „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” Дніпропетровської обласної ради” для використання як експонату в експозиції „Шляхи Донбасу”.

4.1.3. Автомобіль УАЗ 3741, реєстраційний номер 502-19 АЕ, закріплений на праві оперативного управління за комунальним закладом

„Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, комунальному закладу „Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”.

4.1.4. Нежитлове приміщення загальною площею 26,0 кв. м, розташоване за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Шевченка, 102, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Павлоградський пологовий будинок” Дніпропетровської обласної ради”, для розміщення громадської організації „Павлоградська міська організація Товариства Червоного Хреста України” за умови відшкодування витрат за комунальні послуги.

4.1.5. Нежитлове приміщення загальною площею 126,2 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпро, вул. Космічна, 21, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Клінічний онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, для розміщення відділення онкологічної патології комунального закладу „Дніпропетровське обласне патологоанатомічне бюро” за умови відшкодування витрат за комунальні послуги.

4.1.6. Апарат штучної вентиляції легень „Carina System”, закріплений на праві оперативного управління за комунальним закладом „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, комунальному закладу „Криворізька міська клінічна лікарня № 2” Дніпропетровської обласної ради”.

4.1.7. Автомобілі ГАЗель 32214, реєстраційний номер АЕ 5203 ВІ, та ГАЗель 32214, реєстраційний номер АЕ 1399 ВІ, закріплені на праві оперативного управління за комунальним закладом „Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”, комунальному закладу „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”.

4.1.8. Апарат штучного дихання „Фаза-21”, закріплений на праві оперативного управління за комунальним закладом „Криворізький психоневрологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, комунальному закладу „Криворізька міська лікарня № 16” Дніпропетровської обласної ради”.

4.2. Строком на 1 (один) рік:

4.2.1. Нежитлове приміщення загальною площею 16,2 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпро, вул. Старокозацька

(Комсомольська), 56, закріплене на праві господарського відання за комунальним підприємством „Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради”, для розміщення комунального підприємства „СІЧ” Дніпропетровської обласної ради” за умови відшкодування витрат за комунальні послуги.

5. Надати дозволи (додаток 1) на списання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й перебуває на балансі:

комунального закладу освіти „Павлоградський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Криворізька міська лікарня № 7” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Марганецька центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального спеціалізованого навчального закладу спортивного профілю „Дніпропетровське вище училище фізичної культури” Дніпропетровської обласної ради”.

5.1. Здійснити списання майна з додержанням вимог, викладених у рішенні обласної ради від 26 вересня 2014 року № 573-27/VI „Про затвердження Порядку списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.

5.2. Усі деталі, вузли та агрегати розібраного та демонтованого обладнання, які придатні для ремонту іншого обладнання, а також матеріали, отримані від ліквідації основних засобів, підлягають оприбуткуванню.

5.3. Керівникам обласних комунальних підприємств, закладів та установ забезпечити використання придатних до експлуатації вузлів, деталей, матеріалів від списаного майна.

5.4. Якщо рішення про надання дозволу на списання майна з балансів підприємств, установ, закладів приймалося на пленарному засіданні обласної ради, підприємства, установи, заклади подають

у місячний строк після закінчення процедури розбирання, демонтажу та оприбуткування до обласної ради звіт про списання майна згідно з додатком 2 до додатка до рішення обласної ради, зазначеним у підпункті 5.1.

5.5. Використання коштів від здачі списаного з дозволу обласної ради, голови обласної ради чи з дозволу керівників підприємств, установ, закладів майна, що перебувало на балансі обласної ради або підприємств, установ чи закладів, здійснюється таким чином:

80 відсотків коштів, отриманих за здані у вигляді брухту і відходів золото, платину, метали платинової групи, дорогоцінне каміння, перераховуються в дохід спеціального фонду обласного бюджету;

50 відсотків коштів, отриманих за здані у вигляді брухту і відходів срібло, кольорові та чорні метали, перераховуються в дохід спеціального фонду обласного бюджету;

решта коштів залишається в розпорядженні підприємства, установи, закладу, обласної ради, на балансі яких перебувало майно, та використовується на покриття витрат, пов'язаних з організацією збирання і транспортування матеріалів на приймальні пункти, витрати на інші господарські потреби, на ремонт, модернізацію чи придбання нових необоротних активів (крім будівель і споруд) та матеріальних цінностей, а також на інші видатки згідно з затвердженим кошторисом.

6. Внести зміни:

6.1. До рішення Дніпропетровської обласної ради від 25 березня 2016 року № 46-3/VII „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, виклавши підпункт 1.7 у такій редакції:

„До комунальної власності територіальної громади м. Дніпра нерухоме та індивідуально визначене майно, розташоване у м. Дніпрі за адресами:

вул. Лоцманська, 22а та провул. Архітектурний, 2, яке закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Обласний шкірно-венерологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради” загальною балансовою вартістю 776876,11 (сімсот сімдесят шість тисяч вісімсот сімдесят шість) грн 11 коп., у тому числі: окремо розташовані будівлі та споруди загальною балансовою вартістю 402765,0 (чотириста дві тисячі сімсот шістдесят п'ять) грн, індивідуально визначене майно загальною балансовою вартістю 374111,11 (триста сімдесят чотири тисячі сто одинадцять) грн 11 коп.;

провул. Універсальний, 6, загальною площею 897 кв. м, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Дніпропетровська міська поліклініка № 1” Дніпропетровської обласної ради” загальною балансовою вартістю 255690,41 (двісті п'ятдесят п'ять тисяч шістсот дев'яносто) грн 41 коп., у тому числі: приміщення загальною балансовою вартістю 46325,32 (сорок шість тисяч триста двадцять п'ять) грн 32 коп., індивідуально визначене майно загальною балансовою вартістю 209365,09 (двісті дев'ять тисяч триста шістдесят п'ять) грн 09 коп.;

провул. Ялицевий, 5, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Дитячий санаторій № 1” Дніпропетровської обласної ради” загальною балансовою вартістю 1183878,87 (один мільйон сто вісімдесят три тисячі вісімсот сімдесят вісім) грн 87 коп., у тому числі: окремо розташовані будівля та споруди загальною балансовою вартістю 651233,0 (шістсот п'ятдесят одна тисяча двісті тридцять три) грн, індивідуально визначене майно загальною балансовою вартістю 532645,87 (п'ятсот тридцять дві тисячі шістсот сорок п'ять) грн 87 коп., з метою подальшого використання зазначеного майна для розміщення внутрішньо переміщених осіб за умови прийняття відповідного рішення Дніпропетровською міською радою згідно з чинним законодавством України”.

6.2. До рішення Дніпропетровської обласної ради від 05 грудня 2014 року № 600-28VI „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, виклавши пункт 3.8 у такій редакції:

„Медичне обладнання загальною балансовою вартістю 32382120,00 (тридцять два мільйони триста вісімдесят дві тисячі сто двадцять) грн відповідно до інвентаризаційного опису, придбане для об'єкта „Радіологічний корпус міської лікарні № 19 – міський онкологічний центр по вул. Космічній у м. Дніпропетровську”, – з балансу управління капітального будівництва облдержадміністрації в оперативне управління комунального закладу „Клінічний онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”.

6.3. До рішення Дніпропетровської обласної ради від 27 травня 2015 року № 650-31/VI „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”, виклавши пункт 14 у такій редакції:

„Надати згоду комунальному закладу освіти „Загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 3” Дніпропетровської обласної ради” на переведення з житлового фонду у нежитловий фонд будівлі загальною

площею 77,8 кв. м (житлова площа 56,8 кв. м), розташованої за адресою: м. Дніпро, вул. Прапорна, 25 (літ. Ж-1)».

7. Керівникам обласних комунальних підприємств, закладів та установ здійснити дії, передбачені чинним законодавством, на виконання пунктів 1 – 6 цього рішення.

8. Запропонувати головам міських, районних, сільських та селищних рад здійснити заходи, передбачені чинним законодавством, на виконання пунктів 1, 2 цього рішення.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ

ПЕРЕЛІК

майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й підлягає списанню з балансів обласних комунальних закладів

1. Комунальний заклад освіти „Павлоградський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основного засобу	Інвентарний номер	Рік випуску	Первісна вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
Посудомийна машина SCVEBO	10490052	2007	16650,00	16650,00	100

2. Комунальний заклад „Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основного засобу	Інвентарний номер	Рік випуску	Первісна вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
Комп'ютерний томограф SOMATOM CRX	10470718	1992	2860216,67	2860216,67	100

3. Комунальний заклад „Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”

з/п	Найменування основних засобів	Державний номер	Рік випуску	Первинна вартість, грн	Загальний пробіг, км	Зношення на 09.03.2016, грн	Залишкова вартість, грн	Відсоток зношення
1.	Автомобіль УАЗ 39629	АЕ74-89СМ	1997	32161,00	837769	32161,00	0,0	100
2.	Автомобіль ГАЗ 2705	АЕ74-81СМ	2001	32554,00	668940	32554,00	0,0	100

4. Комунальний заклад „Криворізька міська лікарня № 7”
Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основного засобу	Інвентарний номер	Рік випуску	Первісна вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
Стерилізатор паровий ПС-620	10450329	1985	23705,00	23705,00	100

5. Комунальний заклад „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основного засобу	Інвентарний номер	Рік випуску	Первісна вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
Апарат штучної вентиляції легенів „Фаза-8”	10471206	2001	37005,00	37005,00	100

6. Комунальний заклад „Марганецька центральна міська лікарня”
Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основних засобів	Державний номер	Рік випуску	Первинна вартість, грн	Загальний пробіг, км	Зношення на 10.02.2016, грн	Залишкова вартість, грн	Відсоток зношення
Автомобіль УАЗ 396-01	66-17 ДНС	1991	12054,00	968500	12054,00	0,0	100

7. Комунальний спеціалізований навчальний заклад спортивного профілю „Дніпропетровське вище училище фізичної культури”
Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основного засобу	Інвентарний номер	Рік випуску	Первісна вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
Яхта-крейсер	10550301	1981	16257,00	16257,00	100

**Перший заступник
голови обласної ради**

С. ОЛІЙНИК



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про порушення клопотання щодо нагородження
відзнаками Верховної Ради України**

Відповідно до Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV „Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України „Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, обласна рада **в и р і ш и л а**:

Порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України:

СИЧЕНКА Віктора Володимировича, професора, завідувача кафедри менеджменту організацій Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, голови постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, сім'ї та молоді, за вагомий особистий внесок у розвиток освітньої галузі, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм, активну громадську діяльність та з нагоди 25-річчя незалежності України;

ФРОЛОВА Віктора Івановича, бригадира на обробці, сортуванні, прийманні, здаванні, пакетуванні металу та готової продукції комплексу з виробництва труб ПАТ „ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД”, за вагомий особистий внесок у підвищення обсягу й ефективності виробництва, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості;

Грамотою Верховної Ради України – ШАПОВАЛОВА Дмитра Олександровича, начальника Державної установи „Територіальне медичне об’єднання МВС України в Дніпропетровській області”, першого заступника голови виконкому Дніпропетровської обласної громадської організації „Союз Інвалідів і Чорнобильців”, за зразкове виконання службових обов’язків, багаторічну активну громадську і благодійницьку діяльність та особисті заслуги перед народом України.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Проект

Р І Ш Е Н Н Я

**Про порушення клопотання щодо присудження
щорічної Премії Верховної Ради України**

Відповідно до Положення про щорічну Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 14 вересня 2006 року № 131-V „Про встановлення щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів”, обласна рада **в и р і ш и л а**:

Порушити клопотання перед Верховною Радою України про присудження КУЧМІ Олександрю Івановичу, директорові комунального позашкільного навчального закладу „Дніпропетровський обласний дитячо-юнацький кіноцентр „Веснянка” Дніпропетровської обласної ради”, щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів за вагомий особистий внесок у розроблення та впровадження новітніх технологій навчання й виховання молоді, сумлінну самовіддану працю, високий професіоналізм та активну громадську діяльність.

Голова обласної ради

Г. ПРИГУНОВ